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Számos jelentős fejlesztést mutattak be 
A Roosevelt tér a város ékköve lehet

Idén sem maradt el a várospolitikai fórum, 
március 20-án, délután nagy érdeklődés mel­
lett tartották meg a városháza dísztermében. 
Fercsák Róbert polgármester elöljáróban el­
mondta: fontosak ezek az alkalmak, melye­
ken minden évben feltehetik kérdéseiket az 
érdeklődők, továbbá hallhatnak a városban 
zajló legfontosabb történésekről.

GÉCZY ZSOLT

A költségvetést Butterer Péter irodavezető is­
mertette részletesen, hangsúlyozva, hogy 
minden évben ennek összeállítása a képviselő- 

testület egyik legfontosabb feladata. „Mér­

legként szolgál, meghatározza, milyen 
feltételekkel lehet gazdálkodni!” Idén 5,2 mil­

liárd forint a város költségvetése, a bevételi és 

a kiadási oldal egyensúlyban van.

Az óvodai beiratkozásról Kovácsné Győrfi Rita, a 
Bajai Óvodaigazgatóság vezetője beszélt. Kie­

melte a Fehérló utcai óvoda helyzetét, melyet át­

venne a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye. Ez 

azért is praktikus lehet, mert a körzet általános 
iskolája ettől a tanévtől Szent Balázs Katolikus Ál­

talános Iskolaként működik a Flórián utcában. „A 

képviselő-testület hamarosan dönt, a szülők 

többsége támogatja az egyházi átvételt. A be­

iratkozás május 2-3án lesz, addig eldől valameny- 
nyi intézmény jövője. A Bajai Óvodaigazgatóság 

megoldja feladatát, senki sem marad ellátás nél­

kül. Nyílt napok is lesznek mindenhol, megköny- 

nyítve a szülők döntését. Idén azokat a 
gyerekeket kell beíratni, akik augusztus 31-ig be­

töltik harmadik életévüket. Felmentésre van 
mód, erről az óvodákban lehet érdeklődni.”

A város főépítésze, Csatai László a rendezési terv 

módosítása kapcsán megemlítette egy gazdasági

erdőterület átminősítését napelemes telep léte­
sítése érdekében. „A rendezési terv teljes felül­

vizsgálata a lakosság és a civil szervezetek 

bevonásával történik meg jövő év végéig. Arcu­

lati kézikönyv is készül a településkép védelmé­
ről. Az a cél, hogy a helyi ügyek helyben dőljenek 

el. A kézikönyv bemutatja a település értékeit, mi 

illeszkedik az építészeti stílushoz.”
A városfejlesztési iroda munkatársai 15 (befeje­

ződött, zajló, tervezett) fejlesztést ismertettek. 

Dobos Gabriella a Petőfi-szigeten létesülő sport- 
parkról elmondta: a 150 négyzetméteres terüle­
ten 15 eszköz lesz, az önerő 900 ezer forint. 

Pályázott a város a piac teljes felújítására is, még 

nincs döntés. 4000 négyzetméter fedett rész és 

14 ezer négyzetméter közterület újulhatna meg. 
„Érintett a Szenes utca, az Alföldi tér és a Vörös- 

híd sétány. A csarnokot elbontanák és a piac más 

területén épülne új. 1,3 milliárd forintra pályáz­

tunk, önerő nincs, 100%-os a támogatottság.” A 
Szent Flórián szobor felújítására (7,8 millió forint), 

valamint az uszoda bővítésére (strand és élmény 

medence) is pályázik a város. Utóbbi nemzetközi 
verseny megrendezésére is alkalmas lenne (50 

méter, 10 pálya), szemben pedig szabadtéri él­

ménycentrum épülne. Várják az elbírálás ered­

ményét. A Sugó-parti játszótér viszont biztos 
bővül: 3 millió forintból (önerő) hinta és terep­

csúszda kerül oda április végéig.
Raics István a Bajcsy-Zsilinszky út (Szent László és 

Gránátos utca közötti 350 méteres szakasz, 35 
millió forint, még idén), a Roosevelt tér (35,5 mil­

lió forint. „A város ékköve lehet.”) és a Czirfusz- 

Rókus-Deák utcai körforgalom (biztonságosabb 

lesz a közlekedés) felújítását ecsetelte.
A Templom utcai óvoda teljesen megújult (40 millió­

ból 30 volt a támogatás), emelte ki Gyurákovics Imre. 
Az Illyés utcai orvosi rendelő felújításának kiviteli ter­

vei elkészültek (18 millió/13,5 millió forint). Az újvárosi 
bölcsődére (Kodály utca) pályázik a város (40 millió 

forint), ahogy a szentistváni iskola több épületének 

energetikai korszerűsítésére és a Sugovica iskola 

több ingatlanának (Vöröskereszt és Malom utcai is­
kola, valamint Petőfi utcai óvoda) felújítására is. 

Nyilasi Erika megbízott irodavezető a Büszkeség­
pont felújítása kapcsán kiemelte: a Déri-kertben 
március eleje óta zajlanak a munkálatok a nyertes 
pályázat révén (3 millió/2,5 millió forint). „Április 17- 

re végzünk, a jövőben szebb környezetben, mél­

tóbb körülmények között tarthatjuk itt a városi 

ünnepeket.” Utolsóként említette a Szenthárom­
ság téri szökőkutat, mely saját forrásból (45 millió 

forint) újulhat meg nyárra. „31+2 vízsugár fúvóka, 

látványos és változatos vízkép” az ígéret. Cserélik 
a vízgépészetet és az elektronikus vezérlést is.

A Türr István Múzeum igazgatója, Kovács Zita 
szintén örömteli beruházásokat tárt a hallgató­

ság elé. „2013 óta vagyunk városi fenntartásban, 
azóta mind az öt épületünkről gondoskodik az 

önkormányzat. Négy megújult, a főépület is 
egyre szebb. Fontos a szakmai együttműködés, 
sokszor önerő kell a pályázatokhoz, amit a vá­

rosvezetés biztosít. A múzeum a város kirakata, 
ennek szellemében elkészültek az Örökség 

Szálló fejlesztési tervek.”

Fercsák Róbert örömmel hallgatta végig a fej­
lesztésekről szóló beszámolókat, hiszen vala­

mennyi a város érdekét szolgálja.

Ami a hozzászólásokat illeti, dr. Cseh Béla az 
újjáalakult Városvédő Egyesületről beszélt: 
várják az ötleteket, majd továbbítják azokat a 

megfelelő fórumokra. Kovács Péter azt kí­
vánta: a tervezett fejlesztések mielőbb való­

suljanak meg. Pallós Boglárka és férje, 
Pohankovics Áron a két labdarúgó egyesület 

rivalizálása okán kért szót.

Baja polgármestere elmondta: szerinte is nagy 

gond a széthúzás. „Nem könnyű biztosítani a 
megfelelő mennyiségű és minőségű pályát, il­

letve épületet a sportági egyesületeknek. To­

vább nehezíti a helyzetet, ha a klubok 

szétválnak, majd mindkettő elvárja a kellő léte­
sítményeket az önkormányzattól. Igyekszünk 

támogatni mindenkit, de a lehetőségek vége­
sek, illetve az anyagi juttatások felhasználásába 

nem szólhat bele a városvezetés. Ami a labda­

rúgókat illeti, a LUA képviselője az MLSZ megyei 
vezetőivel együtt jelentkezett be, kétszer is tár­

gyaltunk, majd természetesen (a szakmai szö­
vetség egyetértésével) aláírtam a támogató 

szerződést az alközponti feladatok ellátására.” 

Az érdeklődők és a városvezetők egyetértet­
tek abban, hogy fontosak az ilyen találkozá­
sok. A lakosság tájékozódhat a városi 
tervekről, lehetőségekről, fejlesztésekről, to­

vábbá felteheti kérdéseit az érintetteknek.
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„Ünnepelj ma, hisz magyar vagy!”

Gáli Teréz szalontai zenész-énekes 
előadásában, aki saját a szerzemé­

nyét, az Arany-emlékév hivatalos 
dalát is megosztotta a közönséggel. 

A műsor versben és prózában is fel­

elevenítette Arany és Petőfi barátsá­

gát, kettejük szerepvállalását az 
1848-49-es eseményekben, a forra­

dalmi mozzanatokat. Két bajai diák— 

Miklós Marcell és Nagy Botond, aki 
második helyezett lett a nagyszalon­

tai Arany János szavalóversenyen - 
is verset mondott, valamint fellépett 

a Toldi néptánccsoport.
A műsor után Szakács Zoltán refor­
mátus lelkipásztor, a nagyváradi Ló- 

rántffy Zsuzsanna Református 

Gimnázium iskolalelkésze mondott

ünnepi beszédet. Nagyszalontáiként 
felelevenítette személyes kötődését 

Arany Jánoshoz. Mint elmondta: 

mindig büszkén hangoztatja szalon­
tai mivoltát, lelkipásztorként pedig 

különösen foglalkoztatta Arany 

János református lelkisége, amely rá­

nyomta bélyegét a költő életére és 
munkásságára is. Felvillantotta Arany 

életének állomásait és szerepeit: az 
igényes kamasz, a kötelességtudó, 
szüleiről odaadóan gondoskodó 
gyermek, az ötletes, alternatív „rock­

zenész” (aki segédtanítóként gitárral 
adta elő a gyerekeknek az általa meg­
zenésített verseket), a hűséges jó 

barát.
- Petőfi Sándorral való barátsága a 
reformáció 500 évvel ezelőtti, kez­
deti állapotát jelképezi. Petőfi evan­

gélikus. Arany református. Két jó 
barát. Két kivételes képességű költő. 

Két egy irányba haladó, mégis külön 
utakon járó gondolat - mondta a lel­

kész, emlékeztetve: az 1848-as sza­
badságharc ügyéért Petőfi az 
életével, Arany pedig a hűségével fi­

zetett. - Mai feladatunk megőrizni, 
átadni valamit abból a gazdagságból, 

amit Arany János hagyott ránk.
A műsor után helyi szervezetek, pár­
tok és Nagyszalonta képviselete is el­

helyezte az emlékezés koszorúit a 

Petőfi-szobomál. Az önkormányzat 

nevében Fercsák Róbert polgármes­

ter és Csubákné Besesek Andrea ko­
szorúzott a szónokkal.

Végül lovas felvonulás következett, 

majd a Turisztikai Központban 

nagyszalontai fotókiállítás nyílt.
SÁNDOR BOGLÁRKA

szabadságharcosokra emlékezve. 

Másnap több kerek évforduló jegyé­

ben zajlott a március 15-i ünnepség a 
Petőfi-szigeten. 500 éve indult útjára 

a reformáció és 200 évvel ezelőtt 

született Arany János. Amint arra dr. 
Munczig Dénesné kulturális referens 

felhívta az ünneplők figyelmét: az 

emlékévek alkalmából Nagyszalon­
táról, Arany János szülővárosából ér­

keztek a műsor résztvevői.
- Budapest és a Hargita között fél­

úton található Nagyszalonta, a 

Bocskai fejedelem' által alapított 

város. Mégsem hajdúiról vált is­

mertté, hanem legnagyobb szülöt­

téről, Arany Jánosról. Szalontán 
idén, a költő születésének bicente- 

náriumi évében minden Aranyról 

szól - ismertette Patócs Júlia újsá­
gíró, az Arany János Művelődési 

Egyesület elnöke. A program gerin­
cét megzenésített versek képezték

MÁRCIUS 15. Több mint kétszáz tán­

cos és érdeklődő vett részt a hagyo­
mányos ünnepi fáklyás felvonuláson 
március 14-én este. Sükösdről, Ér- 

sekcsanádról, Szerelmiéről, Garáról, 

Bátmonostorról is érkeztek busszal, 

Baján pedig a Danubia AMI táncosai 
és tamburásai, valamint a Gemenc 
Néptáncegyüttes tagjai csatlakoztak 

a menethez, amely ezúttal is a Pe- 
tőfi-szobortól indult, a szigetből. A 

fáklyák fénye hosszan világította be 

az útvonalat, át a Sugovica-hídon, 

végig a Szentháromság tér mellett, 

majd az Eötvös utcán a Belvárosi 
templomig. Itta Férfi Dalárdatobor- 

zókat énekelt, majd a Bácska Banda 
muzsikájára táncra perdültek. 

Visszatérve a Petőfi-szigetre, a Tu­

risztikai Központban terített asztal 

várta a felvonulókat, majd a Kis Zol­
tán vezette táncházban mindenki el­

járhatott egy-két fordulót a
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Széljegyzet
Immár Wesselényi Miklós nevét viseli 
az eddig csak Jégtörő XI. néven emle­
getett hajó. A báró tettekben gazdag 
életét számos legenda övezi. Mond­
ják, leginkább csupa olyasmi dolgot 
szeretett, amit a „nem illendő'’ kate­
góriába szokás sorolni. Most ezek he­
lyett emeljük ki: a felsőtábla tagjaként, 
a reformmozgalom elismert vezetője­
ként tündökölt. Előtérbe kerülését 
Széchenyi is pártolta, mert úgy vélte: a 
„hatalmas, méltóságos, királyi tekin­
tetű magyar” kivált alkalmas erre a 
szerepre. Említést érdemel továbbá az 
a neki tulajdonított mondás, miszerint 
a világ legbutább madara a vadkacsa. 
Egészben sütve egy embernek sok, 
kettőnek meg kevés.
Törje majd mindezek szellemében a 
jeget a nevét viselő hajó. Céczy Zsolt
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VAN VALAMI A LEVEGŐBEN
ALLERGIA A tavasz beköszöntével megkezdődött a pol­
len időszaka. Szakemberek szerint évről évre nő az al­

lergiás betegek száma Magyarországon. A kellemetlen 

tüneteket rendszerint a levegőben keringő virágporok 

okozzák. Dr. Szarka Ildikó (Bajai Szent Rókus Kórház, Tü­
dőgondozó) osztályvezető főorvos: „Már tart a pollen­

szezon. A betegek tüsszögnek, viszket az orr, a szem, a 
fül, a torok, a garat. Súlyosabb esetben száraz köhögés, 

akár asztmás tünetek társulnak.” A főorvos hozzátette: 
a jellegzetes tünetek észlelése, valamint a szükséges al­

lergiateszt elvégzését követően fontos, hogy megkezd­
jék a kezelést. Súlyosabb esetben ugyanis komoly 

szövődményei lehetnek a betegségnek.
Az allergia kezelésére számtalan mód létezik, akár 
vény nélkül is kaphatunk megfelelő készítményeket. 

Dr. Páll Natália gyógyszerész (Sugovica Gyógyszertár) 
elmondta: még a szezon elején tartunk, de már kere­
sik a vásárlók az allergia elleni gyógyszert. „Szem-

El
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UJ HORVÁTORSZÁGI KAPCSOLAT
POZSEGA városába utazott március 11-én Fercsák 
Róbert polgármester vezetésével a bajai küldöttség. 
A horvátországi település a hagyományos Városi 

napra hívta meg a delegációt. Baja vezetője Vedran 
Neferovics polgármesterrel koszorúzott a Hősi Ha­
lottak Emlékművénél, majd hivatalosan is kezdetét 

vette a programsorozat. A főtéri felvonuláson város­
őrző csoportok vettek részt múltidéző öltözetben, 

és gyerekek adtak műsort.

Az ünnepi testületi ülésen együttműködési szándék- 

nyilatkozatot írtak alá a városvezetők. Fercsák Ró­
bert kiemelte: a horvát-magyar kapcsolatnak 
Európában is egyedülálló, több évszázados múltja 

van. „Bízom benne, hogy ezt méltó utódként foly­

tatni tudjuk. Bajának különösen erős a kötődése Hor­
vátországhoz, köszönhetően a nálunk élő bunyevác 

horvátoknak, akik már 330 éve otthonra leltek Ma­

gyarországon, ezen belül Baján is. Reményeim sze­

rint Pozsegával is olyan gyümölcsöző együttműködés

n \Y.

KÉT KEREKEN GARAIG
KERÉKPÁRÚT Gara polgármestere, Faa Béla sze­

retné, ha a szomszédos falvakat kerékpárutak köt­
nék össze. Az első lépéseket már megtették ennek 

érdekében. „Nagyon sokan szeretnének kerékpár­

ral menni Bajára dolgozni vagy kikapcsolódni is. De 
bajaiaktól is hallottam, hogy jobb lenne, ha nemcsak 

Vaskútig tudnának kikerekezni, hanem egészen Ga- 
ráig. Az oda-vissza negyven kilométer.”

Ugyanakkor a kerékpárút lehetővé tenné a bizton­

ságos közlekedést a településen belül és kívül, vala­
mint megfelelő sportolási lehetőséget nyújtana a 
környéken élők számára.

A garai lakosok örömmel fogadták az előzetes ter­
vekről szóló hírt. A település polgármestere el-

cseppeket vény nélkül kapni. Van több orrspray, ami 
kifejezetten az allergiás megbetegedések ellen hat. 

Ezen kívül tablettát ajánlok azoknak, akik úgy érzik, sú­

lyosabb tünetek jelentkeznek. Tudják, hogy kora ta­
vasszal elkezdődik bizonyos fák virágzása, így 
megjelennek azok a pollenek, melyekre érzékenyek.” 
A hosszan tartó hideg tél miatt sok növény virágzik egy­

szerre, a pollenek száma is megnő, hatásuk erősödik.

jöhet létre, mint két horvátországi testvérvárosunk­

kal, kabinnal és Biográddal.”

mondta: a munkálatok kezdeti fázisban vannak, a na­
pokban járták be a tervező mérnökkel a nyomvona­

lat. A tervezői munkák rövidesen megkezdődnek. Az 
építkezést pályázati pénzből szeretnék kivitelezni, hi­

szen nagy anyagi terhet jelentene a község számra, 
ha önerőből kellene finanszírozni a fejlesztést.
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Több mint háromszázan adtak vért

Összesen 326 személy regisztrált 

azon az osztályok közötti véradó­

versenyen, amelyet tavaly szeptem­

berben hirdetett meg Csubákné 
Besesek Andrea alpolgármester.

A donorok 2016. október 1. és 

2017. január 31. között jelentkez­

hettek véradásra valamely iskolai 

osztály nevében. A diákokra há­

rult a feladat, hogy ösztönözzék, 

mozgósítsák rokonaikat, család­
tagjaikat, ismerőseiket. A legtöbb 

véradót felmutató osztály juta­
lomban részesült. A verseny lezá­

rására és díjkiosztójára március 13- 

án várták az érintetteket a város­
háza dísztermébe. Csubákné 

Besesek Andrea köszöntőjében 
kiemelte: a 326 véradó szép ered­

mény. A sikeres akció láttán úgy 
döntöttek, jövőre ismét meghir­

detik a versenyt.
A legtöbb hozzátartozót moz­
gósító csapatok osztálykirándu­

lásra kapnak támogatást. A 
legtöbb véradót, 20 főt a Sugo- 
vica Sportiskolái Általános Is­

kola 2/c osztálya delegálta, 55

ezer forintos jutalomnak ör­
vendhettek. Őket a Bajai III. 

Béla Gimnázium 10/c osztálya 
követte (18 fő) 35 ezer forint 

nyereménnyel. Harmadik helyen 
végzett a Szent László ÁMK 

Lukin László ÉZI és AMI 3. osz­

tálya (11 fő), 25 ezerforintos ki­

rándulás támogatással. A 
véradók között egyéni díjakat 

sorsoltak. Jeszenszky-Gelley 
Zsófia, Janity Gábor és Nagyné 
Szabián Zita a szerencsés, míg 
Horváth Rita az Egészségfej­
lesztési iroda különdíját kapta. 

Dr. Tóth Gábor, a Bajai Szent Rókus 
Kórház főigazgatója elmondta: 
Bács-Kiskun megyében évente 

6000 egység vért vesznek le. Baja 
ebből 1200 egységet ad, ami kie­
melkedően jó eredménynek számít. 

Felhívta a figyelmet: a véradás való­
ban önzetlen segítségnek számít, 

hiszen egy adag vér négy ember 
életét is megmentheti. Arra bízta­

tott mindenkit, aki részt vett a kam­
pányban, hogy tartsa meg a véradás 

jó szokását!
SÁNDOR BOGLÁRKA

Te szedd!

AKCIÓ Idén ősszel lesz a Te szedd! - 

Önkéntesen a tiszta Magyarországért 
akció, ezáltal Magyarország is csatla­
kozik a nemzetközi takarítási világ­

naphoz, közölte a rendezvény 

főszervezője, a Földművelésügyi Mi­
nisztérium. Az akció a korábbi évek­
ben tavasszal volt. Az ország 

legnagyobb és legsikeresebb, hete­

dik alkalommal megrendezendő kö­
zösségi hulladékgyűjtési akciójához 

azok csatlakozhatnak, akik tenni 
akarnak a tisztább, egészségesebb 

környezetért, valamint azért, hogy 
eltűnjenek az illegálisan, közterületre 

lerakott szemétkupacok.
A Te szedd mozgalomban tavaly 

mintegy 200 ezer önkéntes vállalta a 

lakókörnyezetének megtisztítását. 
Az eseményről további információ a 
www.teszedd.hu honlapon olvasható.

t: ‘j

Csak semmi pánik!
KANYARÓ Sokan kutatták fel gyer­

mekük oltási könyvét az elmúlt na­

pokban. Nézték, vajon kapott-e a 

kicsi kanyaró elleni védőoltásokat, 
vagy sem. Ugyanis a szakemberek 

szerint, akik megkapták a védőol­

tást, biztonságban vannak. 
Általános tünetekkel, étvágytalan­

sággal, fejfájással és hurutos tüne­

tekkel jelentkezik a kanyaróvírus. Az 
elmúlt hetekben több esetben je­

lentkeztek a vírusra utaló jelek Csong- 

rád megyében. A cseppfertőzéssel 
terjedő betegség influenzaszerű tü­

netei miatt egy ideig észrevétlen, a ví­

rusra jellemző bőrkiütés is csak a 14. 

nap után jelenik meg a betegen. Dr. 
Matán Eszter bajai háziorvos: „A be­

tegség azért veszélyes, mert nagyon 
súlyos szövődményei lehetnek. A két 

legsúlyosabb a tüdőgyulladás és az 

agyhártyagyulladás.” Hozzátette: a 
fertőzés tüneti kezelése láz- és fájda­

lomcsillapítással történik.
Dr. Mészáros Endre infektológus a 
védőoltások fontosságára hívta fel a

figyelmet. A gyermekek tizenöt hó­

napos korban, majd 11-12 évesen kap­
ják meg. „Kétszer kapunk oltást 

gyerekkorunkban. Oltási naptár is 

van. Megbízhatóak az oltóanyagaink, 
megvédenék a betegségtől. Akkor 

lehet mégis kanyaróra számítani, ha 

valaki nem itt nőtt fel, hanem betele­

pült, esetleg más ok miatt nem ka­

pott oltást”, mondta a Bajai Szent 
Rókus Kórház vezető főorvosa. 
Csongrád megyében egészségügyi 

dolgozók szervezetében mutatták ki 

a kanyaróvírust. Hangsúlyozták, nincs 
ok pánikra, hiszen aki megkapta a vé­
dőoltást, illetve aki gyermekkorában 
átesett a betegségen, azt nem fenye­

geti a fertőződés veszélye. BAJAI TV

Folytatódunk a fejlesztések-
KÓRHÁZ Újabb pályázaton nyert jelentős fejlesztési támogatást a 

Szent Rókus Kórház. A 161,90 millió forint uniós, vissza nem térítendő tá­

mogatás segítségével korszerűsítheti a területén található ingatlanokat. 
A munkálatok végére két orvosszálló 36 lakása válik energiatakarékossá. 

A beruházás a Költségvetési szervek pályázatos épületenergetikai fej­
lesztései című pályázaton nyert támogatás révén valósulhat meg. Célja 
a 12 és 24 lakásos orvosszállók energetikai fejlesztése. Új nyílászárókat, 

burkolatot és hőszigetelést kapnak az ingatlanok. Felújítják a lábaza­

tokat és korszerűsítik a kéményeket is.
A kisebbik orvosszálló 10 kW, a nagyobbik 23 kW kapacitású napelemes 
rendszerrel csökkentheti majd havi kiadásait. A beruházás eredmé­

nyeként az épületek energetikai hatékonysága jelentősen javul: a kór­

ház évente közel 5,3 millió forinttal csökkentheti fenntartási költségeit. 

A projekt befejezésének tervezett időpontja november 23. 
„Kiemelkedően fontos számunkra a betegek biztonságos ellátása, va­
lamint a dolgozók munkakörülményeinek javítása. A fejlesztéstől azt is 
reméljük, hogy a megújuló lakások otthonos körülményeket biztosíta­

nak a városba érkező fiatal orvosok számára”, mondta el dr. Tóth 
Gábor, a Bajai Szent Rókus Kórház főigazgatója.
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Erős mezőnyben

ZENE Hat város (Baja, Bonyhád, Já­
noshalma, Kecskemét, Pécs, Salgó­
tarján) zeneiskolájának magánének 

szakos növendékei vettek részt a IV. 
Országos Zeneiskolai Kodály Zol­
tánná Sándor Emma Magánénekes 
Találkozón és Versenyen március 11- 

én, a Bácskai Kultúrpalotában. A diá­
kok három korcsoportban, valamint

kamaraénekben is összemérhették 

tudásukat, amit szakmai zsűri - Gu­
lyás Dénes operaénekes, a Pécsi 

Nemzeti Színház zeneigazgatója, Du- 
dásné Szécsi Edit magánének-tanár 
(Szegedi Tudományegyetem Zene- 

művészeti Kara) és Kővári Judit ma­
gánének-tanár (Színház- és 

Filmművészeti Egyetem) - értékelt.

A legjobbak a délutáni gálakoncer­
ten is bemutatkozhattak. A bajai 

Liszt Ferenc AMI képviseletében 

Bocsa Glória nívódíjat kapott, Nagy 
Alma Virág pedig korcsoportjában 
második helyezést ért el. Különdíjas 

lett Vajda Zsófia (Pécs), aki augusz­
tusban díjmentesen vehet részt a 

Luciano Pavarotti Mesterkurzuson.

Gulyás Dénes lapunknak elmondta: 
örömmel látta, hogy a versenyzők 

mindegyike elért egy színvonalat, 
mindegyiküknek érdemes tovább 
foglalkozniuk ilyen irányú tanulmá­

nyokkal. - A legfiatalabb korosz­
tály, a 16 évesek a felnőtté válás és 

a biológiai érés folyamatának elején 
tartanak. Életkorukhoz képest 

remek teljesítményt nyújtottak, né­
hány év múlva beérhetnek. A na­

gyobbak mezőnyében már kiderült, 
hogy a díjazottak mindegyike alkal­

mas a pályára, de nagyon sok ener­
giát kell erre áldozniuk. A harmadik 
korcsoportban gyakorlatilag érett 
énekesek, művészek mutatkoztak 

be, akik nyugodtan közönség elé 
állhatnának nagyszínpadi produkci­
ókban is. Kiváló tehetségekkel ta­
lálkozhattunk.

A különdíjas Vajda Zsófiáról el­

mondta: minden adott ahhoz, 
hogy komoly pályát fusson be. De 

még legalább öt olyan fiatalt 
tudna említeni, akivel szívesen 
foglalkozna a nyári mesterkurzu­

son. Ehhez azonban arra van 

szükség, hogy jelentkezzenek 

szponzorok, akik támogatnák az 
ifjú művészek részvételét.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Ízelítő a horvát virtusból

NÖVENDÉKEK Családias hangulat­

ban zajlott a Liszt Ferenc AMI félévi 

reprezentatív növendék hangverse­
nye március 8-án, a Bácskai Kultúr­

palotában. A rendezvény a Művé­

szeti Hét részét képezte. Nagyrészt 
azok a diákok léptek fel, akik szép 

eredményeket értek el országos, re­
gionális vagy nemzetközi versenyen. 
Néhányan közülük a napokban fel­

vételiztek a szegedi Bárdos István 
Gyakorló Zeneművészeti Szakkö­

zépiskolába. A fellépők már olyan 

szintet képviseltek, amelyre joggal 
lehet büszkének lenni. A kiválasztott 

darabok többsége dinamikus, vidám 

zenemű volt, mely folyamatosan 
fenntartotta a jó hangulatot. S. B.

MÜVÉSZEÍI HÉT Testvérvárosi és testvériskolai vendégszerepléssel folyta­

tódott a Liszt Ferenc AMI Művészeti Hetének koncertsorozata. Március 7- 

én a Turisztikai Központ adott otthont a labini Matka Brajse Rasama 
Alapfokú Művészeti Iskola és a bajai vendéglátók közös hangversenyének. 

Az önkormányzat nevében Csubákné Besesek Andrea köszöntötte két nyel­
ven a több mint tíz éve testvérváros Labin küldöttségét. - Városvezetőként 

megnyugtató látni, hogy az a kapcsolat, amely egy íróasztal mellett, két alá­
írással indult útjára, önálló életre kel, új tartalommal telik meg - mondta az 

alpolgármester. Idézte Pablo Picasso meglátását, miszerint minden gyer­

mek művész, a kérdés csak az, hogyan őrizze meg ezt a képességét felnőtt 
korában is. - A két intézményben dolgozó pedagógusok azon munkálkod­

nak, hogy a fellépők felnőttként is szeressék, műveljék a zenét. A zene nem 

ismer határokat, a közös muzsikálás öröme közel hoz egymáshoz.
Az önkormányzat és a Liszt Ferenc AMI is ajándékot adott át a labini 
küldöttségnek, mely viszonozta a gesztust.

A Liszt Ferenc AMI hangszeres diákjai szólóban, duóban, kvartettben, kvin­
tettben is megmutatkoztak, klasszikus és könnyedebb dallamokkal. A hor­

vát testvériskola zenekara pedig bebizonyította, mennyire magával ragadó 

tud lenni az ismert popslágerek szimfonikus feldolgozása. Tomislav Novak 
karmester stílusa is felkeltette a figyelmet, de ki kell emelni az ifjú szólistát is. 

A zenekarhoz csatlakozó kórus révén a közönség igazi horvát virtus­
ból kapott ízelítőt.

A koncert második részében ismét a vendéglátóké volt a terep, magyar 
népzenéből és táncból nyújtottak át egy csokorra valót. Székelyföld­
től a Kalotaszegen át Moldváig mindenféle tájegység muzsikáját és 

tánclépéseit varázsolták a Turisztikai Központba.
SÁNDOR BOGLÁRKA
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Agatha Christie:
És már senki sem 
Készült a TÍZ KICSI NÉGER című re­

gény alapján.
Fordította: Galambos Attila 
A Bajai Fiatalok Színházának új be­
mutatója a bűnügyi regény koroná­
zatlan királynőjének talán 

leghíresebb művét veszi alapul. Az iz­

galmas történet garantáltan párat­
lan színházi élményt ígér

fiatalabbaknak és idősebbeknek 

egyaránt a városi színházteremben. 

Rendezte: Ottmár Attila.
Az előadás időpontjai: bérletes 
előadás: április 3., hétfő (19 óra). 

Bérletszünet: április 1. (19 óra), 2. 
(17 óra), 7., 8. (19 óra).

Jegyek válthatók a Bácskai Kul­
túrpalota jegyirodájában (Szent- 

háromság tér 3., 79/321-341). 

Jegyárak: 1200,1500,1800,2200 Ft.

12. Bajai Musical Tábor
A Bajai Fiatalok Színháza tizenkettedik éve hirdeti meg zenés nyári szín­

házi tréningjét. Időpont: I. turnus (9-13 évesek): 2017. június 26. és július 

2. között. II. turnus (13 év felettiek): 2017. július 17-23.
Tanárok: Vágó Zsuzsi (Budapesti Operettszínház), Bányoczky Nóra (Győri 
Nemzeti Színház), Pethő Dorottya (Madách Színház), Szarvas Panni (Bajai 

Fiatalok Színháza, ének), Láng Barbara (Bajai Fiatalok Színháza, koreog­
ráfus), Agócs Nóra (Budapesti Operettszínház, táncművész), Bárdos 
Petra (Bajai Fiatalok Színháza, koreográfus-asszisztens, táncos), Jasze- 
novics Gina (beszédtanár, logopédus), Ottmár Attila, a Bajai Fiatalok Szín­
háza vezetője, Pécsi Máté Lukács (BailArt Tánciskola, BaFiSz).

A foglalkozások 9-18 óráig tartanak a III. Béla Gimnáziumban. A tábor 
költsége: 31.900 Ft. Bővebb információk: 70/984-86-37, ottmar@baja- 

ifiatalokszinhaza.hu. Jelentkezni 10.000 Ft előleg befizetésével és a je­

lentkezési lap kitöltésével lehet az I. turnusra június 20-ig, a II. turnusra 

július 10-ig! Információk: www.bajaifiatalokszinhaza.hu.

AcjtáU dlntitk:

ÉS MÁR SENKI SEM
Krimi kit i elvonásban
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Martin Sherman: Rose 
Vári Éva előadásában
Időpont: 2017. április 19. (szerda), 

19 óra.
Helyszín: Bácskai Kultúrpalota. 
Jegyek a Bácskai Kultúrpalota 
jegyirodáján kaphatók és a 79/321- 

341 telefonszámon rendelhetők. 

Jegyár: 2900 Ft és 2700 Ft.

W ííma

Pillanatok
Bajai Fiatalok Színháza, zenés játék versekkel, egy felvonásban
Az előadással egyik célunk megmutatni a mai fiataloknak, hogy a ver­
sektől nem kell félni, s hogy a költemények miként tudják elmondani, ki­
fejezni mindennapi érzéseinket, gondolatainkat. A produkciót jó szívvel 
ajánljuk diákoknak is, a magyartanároknak pedig talán segítséget nyújt­

hat a versek megszerettetésében, más szemmel való megközelítésében. 

Játsszák: Balázsevits Tamás, Nagy Domonkos, Nagy Botond, Szabó Erik, 
Terray Orsolya, Szarvas Panni, Bárdos Gréta, Nagy Alma Virág.
Zongorán közreműködik: Kerényi Ádám. írta és rendezte: Ottmár Attila. 

Április 29-30., május 6-7., 19 óra.
Helyszín: Művészetek Gödre (Baja, Árpád u. 14.).

Jegyek válthatók elővételben a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában 

(Szentháromság tér 3., 79/321-341). Jegyár: 2000 Ft.
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Spiral

Édes élet, rongyos élet

Március 28. Szindbád (1971, Huszárik Zoltán)
Április 4. Szerelem (1971, Makk Károly)

Vetítések kezdete: 19 óra
Belépés csak klubkártyával, mely a helyszínen megvásárolható! 

Helyszín: Bácskai Kultúrpalota Baja, Szentháromság tér 3.
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Szépkorúak a színpadon

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Nagy ér­

deklődés mellett zajlott a VII. Orszá­
gos Nyugdíjas Ki Mit Tud? elődöntője 
március 9-én, Baján. 18 helyi és kör­

nyékbeli produkció mérkőzött meg 

a jogért, hogy a régiót képviselje a to­
vábbi középdöntőkben és a döntő­
ben. A rendezvényt hetedik éve 

szervezi a szegedi HonTravel Kft., 
amely elsősorban színpadképes pro­
dukciókat keres a hajdúszoboszlói 

döntő három napjára.

Baján Fercsák Róbert polgármester 
is köszöntötte a versenyzőket, hi­

szen - amint kiemelte - 2017. a kor, a 
tudás és a bölcsesség tisztelete je­
gyében az idősek éve, és ehhez iga­

zodnak a városi rendezvények is. - 

Köszöntő helyett köszönetét mon­
dok. Köszönöm, hogy olyan jelent te­

remtettek nekünk, amelynek van 
jövője. Köszönöm, hogy őrzik a ha­

gyományokat és értékeket, átadják

azokat a következő generációnak.

A szakmai zsűrit Vadászán Auréllá 
(a HonTravel Kft. tulajdonosa), 

Horváth Anikó (a kft. titkára) és 

Slezák Károlyné (a bajai idősügyi 
tanács titkára) alkotta, a műsor­

vezetés tisztét Tóth Dezső látta el. 
A fellépők változatos produkciókkal 

készültek. A környékről több nép­

dalkor és kórus elhozta dalkincsét, 

de az énekesek közül többen egye­
dül is színpadra álltak. Szívhez szóló 

versek és vidám jelenetek is elhang­
zottak, a bátrabbak pedig táncra per­

dültek, egy-egy tüzes kánkán vagy 

csacsacsa előadására is vállalkozva. 
A fellépők mindannyian azt sugall­

ták: fontos, hogy a nyugdíjas évek 

ne hozzák magukkal a passzivitást. 
Inkább olyan új vagy régi kedvtelé­

sek feléledését jelentse, amellyel 

örömet szereznek önmaguknak és 
másoknak. SÁNDOR BOGLÁRKA

Obádovics professzor a díjazott
BAJA Idén dr. Obádovics J. Gyula
professzor kapja a Baja Város Hír­

nevéért díjat. Az Erdei-alapítvány 
március 10-i közleménye szerint a 
március 9-i ülésen a kuratórium va­
lamennyi tagja részt vett, s min­

denki a professzort javasolta az öt 
jelölt közül (az előírás szerint titkos 
szavazással). A kuratórium nevé­

ben Újvári Sándor elnök gratulál a 
kitüntetettnek. A díjat március 29- 

én, 16 órakor a városházán adják át.

IA|A vAeOS MlKNtVtlei 
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Együtt falvak és városok
HAJDÚSÁG A Városok és Falvak Szövetsége Kulturális Régió idei első 

szakmai találkozóján tartották március 9-11-én Debrecenben, Nyíra- 

donyban és Hajdúhadházán. A rendezvényeken Baját Csubákné Besesek 
Andrea alpolgármester képviselte. A közgyűlésen megvitatták a jövő évi 
terveket, az együttműködési és pályázati lehetőségeket. Ismerkedtek 

Hajdúság nevezetességeivel, valamint szó esett a megvalósítható közös 
programokról. A Városok és Falvak Szövetsége több mint tíz évvel ez­

előtt alakult, jelenleg harminc tagot számlál (legutóbb Esztergom és Ro- 
zsály csatlakozott). Célja, hogy kulturális és gazdasági szempontból is 

erősítse, elősegítse a települések közötti együttműködést.

T áncra perdültek
SÚGÓ KUPA Amint arról már beszámoltunk, március 4-én rendezték 

meg az I. Súgó Kupa táncversenyt az MNÁMK sportcsarnokában. A170 

párost megmozgató eseményen délelőtt az „E” és a „D” osztály szá­
mára rendeztek országos bajnokságot. Zömmel kezdő fiatalok indul­
tak. Juhász Ágnes, a szervező Stúdió 2000 művészeti vezetője: 

„Aranyosak voltak és magas színvonalon táncolnak már ilyen ifjú kor­
ban is. Minden gördülékeny, a közönség is jól érzi magát.”

A Bajai Táncsport Egyesület versenytáncos párosa, Vidák Bálint és Béres Or­
solya ifjúsági korcsoportban első pontszerző („E” hat) táncversenyén a 3. he­

lyezést szerezte meg (felkészítő: Orbán Ferencné táncpedagógus).
A délutáni programban egy országos pontszerző verseny kapott helyet. 

Az első alkalommal megrendezett Súgó Kupán latin és sztenderd tán­

cokat láthatott a közönség. A város nevében Csubákné Besesek Andrea 
alpolgármester köszöntötte a résztvevőket. Elmondta: nagy öröm szá­

mára, hogy ismét egy országos esemény házigazdája lehet Baja.

Béres Orsolya, Orbán Ferencné, Vidák Bálint
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Megújuló szociális bérlakások Fejlesztések a Sugó-parton

käJl

BAJA Újabb tíz szociális bérlakás felújításába fogott az önkormányzat. 
Csubákné Besesek Andrea alpolgármester elmondta: tavaly a Járási 
Start elnevezésű program keretében 21,5 millió forintot nyertek 10Ó 

százalékos támogatással. Ebből 2016. március 1. és 2017. február 28. kö­

zött tíz lakás készült el. Most pedig egy ráépülő programnak köszön­
hetően újabb 12 millió forintból gazdálkodhatnak. A munka 

megkezdődött, az újabb ciklusban a Szabadság utca 45. szám alatti in­

gatlanban már látványosak az eredmények.
- Az előző időszakban a munkások bontást, szigetelést, téglatisztítást, 
festést, mázolást végeztek, a tíz lakás elkészült. A pénz idén a közfog­

lalkoztatottak bérét és járulékait, a munkaruhát, a munkaeszközöket, 

valamint a felhasznált anyag költségét fedezi. A ráépülő program már 
a nyílászárók cseréjét is lehetővé teszi - mondta az alpolgármester, aki 

elégedetten látta a most is zajló munkálatokat. Már lebontották a vi­

zesblokkokat, hamarosan munkához láthat a vízvezeték szerelő.

Baján jelenleg 188 szociális lakás áll rendelkezésre. A felújítás és kar­
bantartás folyamatos, mert nagy igény mutatkozik rájuk a városban. A 
pályázatoknál figyelembe veszik a rászorultsági fokot (pl. több gyer­

mekes család vagy egyedülálló idős személy) és az egy főre eső jöve­

delmet, hiszen a sikeres pályázónak fizetnie kell a minimális bérleti díjat.
SÁNDOR BOGLÁRKA

:

í .................................................................................... ............................................................................

Vers- és mesemondó verseny

A Cserkészek az Ifjúságért Alapítvány meghirdeti általános-és középiskolások 
részére a 2017. évi vers- és mesemondó versenyét. Rendezvényünkkel egy­

ben tisztelgünk a 200 éve született nagy magyar költő, Arany János emléke 
előtt. Magatok választhattok egyet a magyar költészetből és mesevilágból. 

Helyszín: Bácskai Kultúrpalota (Baja, Szentháromság tér 3.). Időpont: 
április 29., 10 óra. Nevezési határidő: április 15. Nevezési cím: Cserké­
szek az Ifjúságért Alapítvány (Háromnyúl utca 14. vagy wernerjo- 
zsef@freemail.hu (név, iskola, osztály, a mű címe, műfaja).

Felhívjuk a felkészítők figyelmét, hogy segítsenek kiválasztani a versenyzők­
nek az életkori sajátosságaiknak megfelelő müvet. Mindkét műfajban értékes 

jutalomban részesítjük a legjobbakat. A müvek tartalmához kapcsolódó öt­

letes, szép, rajzos jelentkezési lapokat is értékeljük, jutalmazzuk.
CSERKÉSZEK AZ IFJÚSÁGÉRT ALAPÍTVÁNY

BERUHÁZÁS Épülhet, szépülhet a 

Sugovica-part, de egyelőre a pályá­
zat elbírálására várnak a városházán, 

mondta el Nyilasi Erika, a városfej­
lesztési iroda megbízott vezetője. A 
legnagyobb mértékű beruházás a je­

lenlegi nyilvános illemhely piros épü­
lete és a kültéri zuhanyzó 

eltávolítása lenne, illetve a helyére 
kerülő, két előre gyártott pavilon. 
„Az egyik pavilonban mozgáskor­

látozott mosdót, a másikban 
pedig értékmegőrző helyet alakí­
tunk ki, de a kerékpárok javítására 
is lehetőséget biztosítunk. A két 
pavilonnak közös teteje lesz, így

esőbeállóként is használható." 

Ezen pályázat keretein belül ter­

vezik még egy mozgássérültek 

számára alkalmas napozóterasz 

kiépítését is. A döntésre azonban 

még várni kell pár hónapot. 
Ugyanakkor önerőből is fejleszt a 
városvezetés. Bővítik a parton lévő 

játszóteret terepcsúszdával és hin­
tákkal (két kisgyermek- és egy bé­
bihinta) is. Várhatóan április végéig 

elkészülnek a munkálatokkal. Ezek 
mellett pedig építenek egy állandó 

elsősegélynyújtó helyet, ahová ut­
cabútorokat, padokat és asztalt 

helyeznek ki. BAJAI TV

__

BAJÁN A KISERDŐ KALANDPARK MEGBÍZHATÓ MUNKA­
TÁRSAT KERES PÁLYAFELÜGYELŐ ÁLLÁS BETÖLTÉSÉRE

Elvárások:
• 18. életév betöltése,
• középfokú végzettség,

• sportos, sportot szerető,
• rugalmas, energikus és jó csapatjátékos,

• felelősségteljes munkavégzés,
• segítőkészség és gyors problémamegoldás.
Pályafelügyelő feladatai közé tartózik:
• a vendégek széleskörű tájékoztatása és minden szükséges informá­

ció megadása a felszerelés és a pályaelemek megfelelő használatáról,

• a biztonsági előírások betartatása,

• segítségnyújtás a vendégeknek.

Továbbá a Kiserdő Kalandparkba diákok jelentkezését is várjuk egyéb 

munkalehetőségekre.

Jelentkezni személyesen, önéletrajzzal:
Baja Marketing Kft. titkárság
(Bácskai Kultúrpalota, Baja, Szentháromság tér 3.)
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Nagyon fontos az
MAMMOGRÁFIA Munkánk során tapasztaljuk, hogy az ingyenes mam- 
mográfia szűrést egyre többen elutasítják, hivatkozva a különböző felüle­
teken megjelent cikkekre. Ezek arról próbálják meggyőzni a nőket, hogy a 
vizsgálat ártalmas az egészségre, továbbá haszna is kétséges. Sajnos, több 
hasonló egészségmegőrző tevékenységet lejárató ellenkampányról hallunk, 
példaként említem a kanyaróoltást ellenzők miatt kialakult járványveszélyt

Elöljáróban elmondom: Magyarországon évente 5000-6000 megbetege­
dést diagnosztizálnak, 2500 fő pedig emlőrák miatt hal meg. Ám a korai sza­
kaszban felismert daganat az esetek többségében gyógyítható. A 

mammográfiával történő rákszűrést hazánkban 2001-ben kezdték el. A prog­

ram Amerikában és Svédországban 25-31%-os csökkenést mutatott a mell­
rák okozta halálozásban. A szűrés előnye, hogy néhány mm-es, panaszt nem 

okozó elváltozás is felismerhetővé válik, s jó eséllyel 100%-ban gyógyítható. 
Minél kisebb az elváltozás, annál kevésbé igényel agresszív kezelést, ele­
gendő lehet az emlőmegtartó műtét. A felépülési idő is jóval rövidebb.

emlőszűrés!
Mammográfiai vizsgálat során lágy röntgensugárral mindkét oldalról 
kétirányú felvétel készül, az emlőket két sugáráteresztő lemez közé 

szorítják. A nők egyik félelme a kompresszió, ami a testsúly töredéké­

vel történik pár másodpercig. Hason napozva, szoláriumozva vagy 

aludva akár órákon át nyomás alatt tartják mellüket testsúlyukkal, még­

sem hiszik, hogy daganat alakul ki. A vizsgálattal járó fájdalom elkerü­
lése érdekében pedig érdemes menstruáció után eljönni, amikor 

kevésbé érzékeny az emlő (a behívón szereplő időpont módosítható!). 

A nők másik félelme a röntgensugár. A dózis nagyon alacsony. Alig hiszem, 
hogy egy tengerentúli, repülőutas nyaralás során sokan mérlegelnék a koz­

mikus sugárzás káros hatását, mivel az is elhanyagolható mértékű. Pedig 
a sugárterhelés egy mammográfiás vizsgálatéval vetekszik.
A korai felismerésben fontos az önvizsgálat. Havonta egyszer elvé­

gezve, apró jelekből (alakváltozás, aszimmetria, bőrelváltozás, bimbó- 
behúzódás, váladékozás, tapintható csomó) korai stádiumban 

észlelhetjük a rákot. Az önvizsgálat akár életet menthet!

A röntgenvizsgálat legfőbb előnye az ultrahanggal szemben, hogy kóros 
mikromeszesedéseket észlelhetünk, melyek rámutathatnak daganatmege­
lőző állapotokra is. Az ultrahang nagyon hasznos kiegészítő módszer. 
Összegezve: az emlőrák szűrésben a mammográfia az első választandó 

vizsgálati módszer. Amennyiben szakmai szempontból szükséges, a höl­
gyeket visszahívjuk kiegészítő ultrahang vizsgálatra is. Az egészségtuda- 

tosabb hölgyek évente, vagy a kétévenkénti szűrések között is eljöhetnek 
ultrahangos vizsgálatra, ám ehhez beutaló és időpontkérés szükséges.

(Dr. Scheibl Mária szakorvos-főorvos tájékoztatása) 
Figyelem: a Bajai Szent Rókus Kórházban a mammográfiás helyiségek 

a Diagnosztika épületében a földszintről az 1. emeletre költöztek, ide 
várják a szűrésre érkező hölgyeket!

Erdők, vizek, fotósok
CSILLAGVIZSGÁLÓ Erdők és vizek címmel nyílt meg a Duna Fotóklub 

Egyesület hagyományos csoportos kiállítása március 10-én, a Borbás 

Mihály bemutatóteremben. Amint arra házigazdaként Jász Anikó egye­
sületi tag felhívta a figyelmet: ez a klub negyedik tematikus tárlata, 

amelyen minden alkotó két munkával vesz részt.

A kiállítás anyagát dr. Marczin István szociológus, az EJF-Kortárs Ga­
léria kurátora méltatta. Kiemelte: öröm, hogy Baja megbecsüli alkotóit, 

teret biztosít számukra.

Az egyesület kiemelkedő eredményeit Horosnyi Sándor titkár ismer­
tette. Az elmúlt két hónapban 91 fotójukat fogadták el pályázatra, 11 

díjat nyertek (a tavalyi mérleg: 349 elfogadás, 49 díj).

A Magyar Fotóművészeti Alkotócsoportok Országos Szövetsége március 

4-i közgyűlésén MAFOSZ-diplomát adott Fischbackné Horváth Ildikó és 

Bolvári Csilla, továbbá MAFOSZ-ezüstdiplomát Ligeti László részére. 
Atárlat megnyitóján két bajai zenész, Nagy Imre és lánya, Nagy Emma muzsikált.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Diákszínpadi találkozó
KALOCSA Az esztendőt Szent 
László-emlékévnek nyilvánította a 

nemzetpolitikai államtitkárság a „lo­
vagkirály” trónra lépésének 940., 

szentté avatásának 825. évfordulója 
alkalmából. Az emlékévvel párhu­

zamosan a Kalocsa-kecskeméti Fő­

egyházmegyében dr. Bábel Balázs 
érsek Asztrik évet hirdetett.

A kettős évforduló alkalmából ren­

dezték meg a hagyományos diák­

színpadi találkozót, melyen a 

Miasszonyunkról Nevezett Kalo­
csai Iskolanővérek Társulata test­
vériskoláinak középiskolás diákjai 
léptek színpadra a kalocsai Nagy­
asszonyunk Katolikus Óvoda, Álta­

lános Iskola és Gimnázium 
épületében március 9-én, 10 órától. 
A bajai Szent László ÁMK középis­

kolás növendékei Hétköznapi cso­
dák címmel mutatták be 
produkciójukat. Az előadás egy új 
közösségbe csöppent leukémiás 
fiú és a diáktársak közötti kapcso­

lat alakulásáról szól. A lélektani pil­
lanatok arról árulkodnak, hogy egy

Bajaiak a színpadon

látszólag észrevétlen ember hiánya 

mekkora űrt hozhat a közösség 
életébe. Ma is történnek csodák, 

csak észre kell venni őket.

A darabot Szekér Dorina (10/b) 
írta és a csoport formálta saját ar­

culatára. Az alapötlet a mai társa­
dalom problémáit hozza felszínre.

RAB RITA
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Országos elismerés
KITÜNTETÉS A BM Országos Ka­

tasztrófavédelmi Főigazgatóság 

március 1-i központi ünnepségén, 

Budapesten főigazgatói elisme­

rést kapott Szathmári Zsolt, a 
bajai Havária Katasztrófaelhárító 

Közhasznú Egyesület elnöke. 

Szathmári Zsolt aktív motorja az 

egyesületnek, személye garancia a 
működésre. Általa biztosított a 

megfelelő kapcsolat a katasztrófa-

védelmi kirendeltséggel és a tűzol­

tósággal. Az országos elismerés, a 

több évtizeden át végzett önzetlen 

tevékenység a közért, Baja városért, 

a térségért mutatja, hogy érdemes 
az emberek biztonságáért tenni, 
ennek érdekében egyesületet mű­

ködtetni. A díj odaítélése a személyi 

elismerésen túl az egyesület meg­

ítélését is erősíti.
Részletek: www.baja.hu.

Fontos ágazat a turizmus
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Szoboravatás az ünnepségen
ZOMBOR Többszörös ünnepet ült március 17-én a bejegyeztetésének 

150 éves jubileumát jegyző zombori Magyar Polgári Kaszinó. E napon 
emlékeztek meg az 1848-as forradalomról, s leleplezték Schweidel Jó­

zsef honvédtábornok, zombori születésű aradi vértanú mellszobrát. A 

bajai önkormányzat képviseletében Vedelek Norbert alpolgármester 

és dr. Zöld Lászlóné tanácsnok koszorúzott a zombori ünnepségen

BAJÁN tartotta idei hatodik szakmai 

napját a Magyar Fesztivál Szövetség, 

március 22-én, a Turisztikai Központ­
ban. Az eseményre olyan szakembe­

rek jöttek össze, akik a 

rendezvényszervezés csaknem min­
den aspektusáról újdonságokkal és 
hasznos információkkal tudnak szol­

gálni. Amint azt Elekes Zoltán, a Ma­
gyar Fesztivál Szövetség alelnöke 

köszöntőjében elmondta: azért jöt­
tek Bajára, mert jó kapcsolatot ápol­
nak a Baja Marketing Kft.-vel. Tudják, 

hogy a város rendezvényei egyre 

népszerűbbek.
Fercsák Róbert polgármester is üd­
vözölte a szakmai nap résztvevőit. 

Kiemelte: mindig öröm, ha országos 

szakmai fórum érkezik Bajára. - Szá­
munkra a turisztika kiemelt fontos­

ságú stratégiai ágazat. Minden 
adottságunk megvan: a Gemenc és 

a vizek, a sok nemzetiség arra ösztö­
nöz, hogy minél inkább fejlesszük az 
ágazatot, bemutassuk értékeinket. 

Flozzátette: a rivalizálást nem tartja 

célravezetőnek, sokkal fontosabb a 
csapatmunka és a partnerekkel való 

együttműködés.
A szakmai nap során bemutatkozott 

a házigazda Baja Marketing Kft. és a 

Turisztikai Kft., ismertetve a helyi le­

hetőségeket. A továbbiakban szak­

mai előadások hangzottak el, 

valamint kerekasztal-beszélgetést 

szerveztek. A turisztikai szakembe­

rek megismerkedhettek Baja neve­

zetességeivel és halászlét is 

kóstolhattak.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Gazdálkodj okosan!
OKTATÁS A lakosság, benne a fiata­

lok pénzügyi tudatosságának, pénz­

ügyi jártasságának erősítése fontos 
nemzeti feladat, ezért a tudatosság 

fejlesztésére nemzeti stratégia ké­

szül, amely még a nyár előtt a kor­

mány asztalára kerül, mondta Varga 
Mihály nemzetgazdasági miniszter 
március 10-én, a Pénzy elnevezésű 

rendezvénysorozat kapcsán. Azt kí­

vánták elérni, hogy az általános és 

középiskolások alapvető pénzügyi is­
meretekre tegyenek szert, erősödjék 

körükben a tudatos pénzügyi maga­

tartás, emlékeztetett a miniszter.
A Pénzy programja bekerült a 
2016-2017-es tanév rendjébe, sőt 

a Nemzetgazdasági Minisztérium 

kezdeményezésére gazdálko­
dási-vállalkozói témával is bővült 

a rendezvénysorozat.
A miniszter kiemelte: 1100 iskola 1800 

pedagógusa regisztrált a Pénzy-re, 
több mint 160 ezer diákhoz jutott el

Batikoljunk okosan

FtLAOATi HOGYAN MŰKÖDIK?

a program és több mint 400 pénz­

ügyi és vállalkozói önkéntes támo­
gatásával valósult meg a témahét.

A program keretében március 9-én 

projektnapot tartottak a bajai Szent 
László ÁM K-ban. A diákok szituációs 

feladatokban tapasztalhatták meg, 
mit jelent addig nyújtózkodni, amíg a 

takaró ér. Hajdók Róbert, az intéz­
mény vezetője: „Azt tapasztaltuk, 

hogy érettségi után is nagyon kevés 
pénzügyi ismerete van a diákoknak. 

Problémát okoz a számlanyitás, nem 
tudják, mi a bruttó, a nettó, a thm. 

Ezeket a fogalmakat próbáljuk tisz­

tázni. ” BAJAI "TV/MTl
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Elindult a kátyúzási szezon
—
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A Magyar Közút Zrt. március 16-án hivatalo­
san is lezárta a téli útüzemeltetési időszakot, 
ami november 10-e óta tartott. A tavaszias 
időjárás beköszöntével újra a kátyúzási, javí­
tási munkákra helyezi a hangsúlyt a társaság.

A zrt. téli útüzemeltetési időszaka november 
10-től a következő év március 15-éig tart. Idén 

nem kellett meghosszabbítani a téli készenlé­

tet, csütörtöktől a társaság 93 mérnökségén 
elkezdődhetett a tavaszi munkákra való átál­
lás. Az elmúlt négy hónapban a gépek 190.454 

munkaórát teljesítettek. 110.743 tonna sót, 

1.228 tonna kalcium-klorid granulátumot, 3,81 
millió liter kalcium-klorid oldatot és 6.543

tonna érdesítő anyagot juttattak ki a közel 32 

ezer kilométernyi közúthálózatra.
A téli hónapokban - főleg az elmúlt hetekben 

a csapadékos időjárás és a fagyási-olvadási cik­
lusok gyakori váltakozása miatt - megnőtt a 

burkolathibák száma. A cég szakemberei télen 

is végeztek ideiglenes javítási munkákat hideg- 

aszfalt felhasználásával, hogy a balesetveszé­
lyes hibákat kijavítsák. Ám a megfelelő 

körülmények ilyenkor korlátozottabbak, hi­

szen télen is száraz és tartósan 0 fok feletti hő­

mérséklet szükséges a hidegaszfalttal történő 

lokális burkolatjavításhoz.

Tavasztól újra nyitnak a melegaszfalt keverő­

telepek, így tartósabb javítási munkákra van

lehetőség. A kátyúkról elsősorban saját útel­

lenőr! hálózatán keresztül szerez információt 

a zrt., több száz útellenőr járja meghatározott 
terv alapján a közel 32 ezer kilométeres köz- 
úthálózatot. Természetesen a lakossági és 

egyéb bejelentéseket is köszönettel veszik, a 

jelzéseket igyekeznek beépíteni előzetes 

ütemterveikbe. Első körben minden esetben a 
gyorsforgalmi- és főutakon, majd a kevésbé 
forgalmas, 4-5 számjegyű mellékutakon, végül 

a bekötőutakon avatkoznak be.

A kátyúzási, lokális javítási munkákra a Magyar 

Közút Zrt. idén nettó 9,95 milliárd forintot 

költhet el, ez mintegy 146 ezer tonna aszfalt 
felhasználását teszi lehetővé.

MENTÉS Kenyérmorzsa, halszálka, lenyelhető játékalkatrészek. A bal­

eseti statisztikák szerint az otthon kifejezetten veszélyes terep. A fel­
nőtt lakosság 80 százaléka ugyan tanult valamilyen elsősegélyt, de a 

statisztikák szerint az emberek többsége nem mer semmit tenni, ha 
baj van. Inkább másokat kér meg, hogy segítsenek.

Reményi László mentőtiszt évek óta szervez Baján tanfolyamokat és isko­
lai gyakorlatokat. Mint mondta: évente 26 ezren halnak meg hirtelen szív­

halálban, az esetek nagy része otthon történik. Továbbá több mint százan 

halnak meg félrenyeléstől, ez főleg 5 éves kor alatt gyakori. Az esetek több­

ségében gyors és helyes reakcióval segíteni lehetne. A szülők többsége 
azonban pánikba esik, értékes percek telhetnek el a mentő érkezéséig. 

Fontos a megelőzés. 25-65 év között vezető halálok a hirtelen szívha­
lál. Ezt fel kell ismerni és hívni a mentőszolgálatot. De amíg kiér, min­

dent meg kell tenni: például a mellkaskompressziót és lélegeztetést.

Nem tudunk segíteni?
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Lezárták a jégvédekezési szezont

VÍZÜGY Lezárta a jégvédekezési szezont az Or­
szágos Vízügyi Főigazgatóság. Ebből az alkalom­
ból március 16-án, Budapesten, a Dunán 

ünnepélyesen átkeresztelték az OVF második leg­

nagyobb jégtörő hajóját. A jövőben Wesselényi 
Miklós, az „árvízi hajós” nevét viseli a Jégtörő XI. 

Somlyódy Balázs főigazgató elmondta: a magyar 
vízügyi flotta idén télen is helytállt. Nemcsak Ma­
gyarországon, hanem szerb és horvát folyószaka­

szokon is segítette a védekezést. A magyar 
jégtörők Belgrádig mintegy 170 kilométernyi jég­
torlaszt törtek át a Dunán. A Tisza vízrendszeré­

ben több mint 40 millió köbméternyi jég alakult ki. 

A védekezés 76 napig tartott, a 2016/2017-es sze­

zon március 15-én éjfélkor zárult le.
Az OVF főigazgatója felidézte: Magyarorszá­

gon az 1956-os árvizet követően indult el szá­

mos fejlesztés a vízügyi ágazatban. Ekkor kez­

dődött a jégtörőflotta kialakítása. 1988-ig 32 
hajó épült, ebből 23 még mindig üzemképes, 

22 a vízügyi szolgálat tulajdonában van.
Kitért arra, hogy az idei szokatlanul kemény tél 

után is látható, milyen különböző kihívásokkal 

kell szembenéznie a vízügynek. A jeges véde­
kezés ugyanis nagyban eltér a hagyományos 

árvízi védekezéstől.
Az OVF legnagyobb jégtörő hajója, a Széchenyi 

összesen 3300 kilométert tett meg, és 20 napig 
tört jeget. A szezonban az egyik leghíresebb hajó 

a Jégtörő Vili. lett, amely januárban a Tiszacse- 

géről elszabadult kompot vontatta vissza.
A vízügy második legnagyobb jégtörője össze­

sen 1270 kilométert tett meg, és tizennégy 
napig dolgozott a dályai szorosban. Mindeköz­

ben csaknem egy hétig küzdött egyedül a 30-40 
centiméter vastag, „acélos” jégtáblákból álló 
összefüggő jégtorlaszban. Ezért is döntöttek 

úgy, hogy a Jégtörő XI. eddigi sorozatneve he­

lyett Wesselényi nevét viselje a jövőben. Az ün­
nepélyes átnevezés után a Wesselényi jégtörő 
rövid kört tett a Dunán. A hajó „keresztanyja”, 

aki az ünnepélyes pezsgőtörést elvégezte, Sik­
lós Gabriella, az OVF szóvivője. MTI

A Duna egy kisebb árhullám után Bajánál március 14- 
én 436 centivel tetőzött. Három méter alá került a víz­
szint, de ismét árad, március 24-én 548 centivel várják 
a tetőzést. Március 22-én, reggel 9,5 fokos volt.

Életfa Emlékplakett
KITÜNTETÉS A nemzeti ünnep alkalmából rendezett ünnepségen, már­

cius 14-én adta át a Földművelésügyi Minisztérium elismeréseit Faze­
kas Sándor miniszter számos erdészeti és vadászati szakembernek, 
munkája megbecsüléseként. Az Életfa Emlékplakett Bronz fokozatát 
nyújtotta át Genáhl Mátyásnénak, a Gemenci Erdő- és Vadgazdaság Zrt. 
nyugalmazott vadászházi gondnokának öt évtizedes magas színvonalú 

szakmai tevékenysége, a Hajósszentgyörgyi Vadászház sikeres mű­

ködtetésében végzett munkája elismeréseként.

www.baja.hu * www.baja.hu
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ESŐ, STONEHENl 
ÉS MÉG TÖBB E!

A Békéltető Testület a fogyasztóvédelem szolgálatában

2017. január 1-től általános fogyasztóvédelmi hatósági ügyekben első fokon a 
járási hivatalok járnak el. A fogyasztóvédelmi hatóság hatásköre azonban 

nem terjed ki az olyan szerződéses jogviták rendezésére, mint például a vál­
lalkozások és a fogyasztók között fennálló jótállási és szavatossági igények jo­

gosságának, valamint megalapozottságának eldöntése. Szerződéses jogvita 

esetén a bírósági út vehető figyelembe, vagy az igényérvényesítés másik le­
hetséges, alternatív eszköze lehet a fővárosi, megyei kereskedelmi és ipar­
kamarák mellett működő békéltető testületek eljárásának kezdeményezése. 
Fogyasztói panasz esetén először az érintett vállalkozással kell megkísérelni 
a vitás ügy rendezését. A panaszos fogyasztónak erről lehetőleg kézzelfog­
ható bizonyítéka legyen, pl. tanú, vagy ajánlott levél feladóvevénye. Ameny- 

nyiben a vitát nem sikerül így rendezni, akkor kell a békéltető testülethez 
fordulni. A békéltető testületek illetékességét a fogyasztó lakóhelye vagy tar­

tózkodási helye határozza meg, így a bajai járás területén élők fogyasztói jog­

vitája esetén a Bács-Kiskun Megyei Békéltető Testülethez fordulhatnak 
(6000 Kecskemét, Árpád krt. 4., 76/501-525,76/501-500., 70-702-84-03., be- 
keltetes@bacsbekeltetes.hu, www.bacsbekeltetes.hu).
Az eljárást természetes személy, civil szervezet, egyház, társasház, la­

kásszövetkezet, mikro-, kis- és középvállalkozás is kérheti. Az eljárás 
ingyenes, célja a fogyasztói jogvita gyors, bírósági eljáráson kívüli ren­
dezése. A bepanaszolt vállalkozást a békéltető testületi eljárásban 
együttműködési kötelezettség terheli. Megszegése kötelező bírság­
kiszabási eset kis- és középvállalkozások esetén is.
Az eljárás során a tanács elnöke elsősorban egyezséget kísérel meg létrehozni 
a felek között. Ha az egyezség megfelel a jogszabályoknak, határozattal jó­
váhagyja. Egyezség hiányában a tanács az ügy érdemében kötelezést tartal­
mazó határozatot hoz. A tanács a fogyasztó kérelmének elutasításáról is 
dönthet, ha a meghallgatást követően a kérelmet megalapozatlannak találja. 
A tanács kötelezést tartalmazó határozata, illetve ajánlása ellen fellebbezés­
nek nincs helye, annak hatályon kívül helyezése azonban kérhető a bíróságtól.

DR. SZENORADSZKI ENDRE JÁRÁSI HIVATALVEZETŐ

A testület, ami békéltet!

Lerakta az első tojást
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TERMÉSZETVÉDELEM A Duna- 

Dráva Nemzeti Park Igazgatóság 

működési területén található be- 
kamerázott rétisas fészekben ülő 
tojó február 23-án, csütörtökön 

14.39-kor lerakta az első tojást. A 
fióka várhatóan 35-40 nap múlva 

kel ki, majd következik a fiókane­

velés körülbelül 10 hetes időszaka 
a kirepülésig. A korábbi években 

az volt a tapasztalat, hogy a pár 
két tojást rakott le, 3 napos kü­

lönbséggel.

14.

Kulturális program
A biblia a magyar képzőművészetben Március 31. (péntek), 18 óra, áp­
rilis 28. (péntek), 18 óra. Helyszín: Bácskai Kultúrpalota.

Szervező: Baja Marketing Kft., Czifra Erika.

A kerítés már zöld
GÁZGYÁR Egymilliárd forintnál is többet fordított a GDF Suez Baján, a 

volt gázgyár területének környezetvédelmi helyreállítására. Jean-Luc 
Vandenbrouck vezérigazgató március 22-én jelentette be a helyszínen: 
a munkálatok befejeződtek. „Cégünk vállalta, hogy mindhárom ma­

gyarországi ingatlant (Baja, Sopron, Győr) megtisztítja a környezetvé­
delmi szennyeződésektől. Baján 2015 márciusában kezdtük a 

munkálatokat, heteken belül egy gyönyörű, zöldellő terület lesz itt. A 
környező lakókat a szag és a zaj zavarta időnként, igyekeztünk enyhí­

teni a gondokat, a fejlesztés jó célt szolgált.”

Réthy Imre létesítménygazdálkodási vezető ismertette a megoldást: 
egy 42 méter mélyen a földben épített résfal. A kerékpárutat is fel­
bontották 40 méter hosszan, de tavaly márciusban végeztek itt a mun­
kával. A tereprendezéssel pedig most fejeződtek be a munkálatok. A 

helyreállított területet befüvesítették.

A terület eladó, a bajai önkormányzatnak vételi joga van. Az ingatlan ki­
válóan alkalmas például rekreációs célokra. GÉCZY ZSOLT

Ady Endre Városi Könyvtár
Fényképezőgéppel a világ körül
képes úti vetítéssorozatban Ang­

liáról tart élménybeszámolót 

Zsebi Soma március 27-én, hétfőn 
18 órától. A belépés ingyenes, vár­
ják az érdeklődőket!
Idén is kitelepülnek a könyvárba a 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal bajai 
munkatársai, hogy segítsenek a be­
vallások ellenőrzésében. Április 21-22- 

én várják az érintetteket.
Érdemes a könyvtár facebook oldalát 

(facebook.com/bajaikonyytar.muve- 
lodesikozpont) is figyelni, mert könyv

és folyóirat újdonságokból rendsze­

resen közzétesznek egy ajánlót!
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Munkácsy: Krisztus Pilátus előtt

Reisinger János a téma jeles szakértője, aki­

nek a trilógiáról írt alapvető könyve nagyon 
népszerű a művészetkedvelő közönség köré­
ben. Munkácsy hatalmas, 4x6 méteres alko­

tása, a trilógia első tagja 1881-ben keletkezett, 

és a művésznek azonnal hírnevet szerzett. A 
kortársak felfedezték a képben az új hangot, a 
19. század új Krisztus-ábrázolást, melynek 

elődjét legfeljebb Rembrandt művészetében 
kereshetjük, aki János evangéliumának 1. feje­

zet 14. versét tette meg vezéreszméjévé. „Az 
Ige testté lett, közöttünk lakott, és láttuk az ő 

dicsőségét, mint az Atya egyszülöttjének di­

csőségét, telve kegyelemmel és igazsággal.” 

Látható, hogy a képen a feszültséggel teljes 
összecsapásban Krisztus, az Igazság a győztes. 
Pilátus határozatlanul, rosszkedvűen ül hely­

tartói székében. Nem tudja, mit határozzon, hi­

szen látja a főpapok által megvádolt Krisztus 
ártatlan voltát. Munkácsy mesterien ábrázolja 

a hármas konfliktust Jézus és a rómaiak hatal­

mát védő helytartó, a helytartó és a tömeg, 
végül Krisztus és az őt vádló főpapok között.

A tömeget alkotó emberek mindegyike más 
magatartásforma. Van fanatikus, gyűlölködő 

és közömbös. A Krisztust vádló főpap lát­

szatra elfogulatlan, az igaz ügy védelmezőjé­

nek szerepében tetszeleg.
Az előadó külön-külön elemezte minden egyes 
alaknak a kép mondanivalójában betöltött sze­
repét. Jelentősége van a fiatalembernek, aki 

előrehajolva szeretné megnézni Krisztus arcát, 
vagy az anyának karjában tartott gyermekével. 

Munkácsyt elsősorban a színek ragadták meg, 
velük fejezi ki az ellentéteket, feszültségeket. 

Jellemző rá a fehér és a vörös színhatás. Fon­

tos szerepe van a kompozíciónak, az egyhar- 
madra kicsinyített tömegnek és a kétharmad­

ban, tehát az aranymetszésben elhelyezett 
főalakoknak. Krisztus áll középen, összekötö­

zött kezéről indul el tekintetünk.
Munkácsy zsenialitásának köszönhetően al­

kotásán nem az elbeszélés a fő motívum, 
hanem az Igazság és a Gonosz küzdelmének 

mesteri ábrázolása.
Legközelebb március 31-én (Ecce homo), majd áp­
rilis 28-án (Golgota), pénteken 18 órakor tart elő­

adást Reisinger János a Bácskai Kultúrpalotában.
GÁL ZOLTÁN

Szalontai vendégek a városházán i Zebrán lenne szabályos

BAJA A városházán fogadta Nagyszalonta delegációját március 14-én 

Vedelek Norbert alpolgármester. A vendégek azért érkeztek váro­
sunkba, hogy március 15-én ünnepi műsor keretében idézzék fel a 200 
éve született Arany János alakját, barátságát Petőfi Sándorral és az 

1848-as forradalmi eseményeket. Az elöljáró apró ajándékkal kedves­

kedett a csapatnak, valamint röviden beszélt Bajáról, az itteni rendez­
vényekről, a városháza épületéről, az embereknek a vízhez fűződő 

kapcsolatáról, az egy főre eső halfogyasztás mértékéről és természe­

tesen a bajai halászléről, amit a vendégek másnap megkóstoltak. S. B.

SUGÓ-HÍD Nyárra elkészülhet a gya­

logátkelő a Petőfi-szigetre vezető híd 

és a Péter Pál utca között. A zebra ki­

jelölésére korábban is voltak kezde­

ményezések, a tényleges kivitelezés 

viszont eddig elmaradt.
A szigetre legnagyobb számban diá­

kok járnak, akik menzára vagy ed­
zésre igyekeznek. Bár sosem volt itt 

zebra, a gyalogosok időtlen idők óta 
itt kelnek át a kocsiúton, ha a Petőfi- 

szigetre igyekeznek. Ezt általában az 
autósok is tolerálják, de a csapatostól 

érkező diákok néha gondban vannak, 

a sofőrökkel együtt. Ezen a bizonyta­
lan helyzeten változtatna a képviselő- 

testület a zebra felfestésével.
A város vezetése több éve keresi a 

megoldást, legutóbb dr. Révfy Zoltán 
képviselő kezdeményezésére tár­

gyalt a testület. A korábbi tervben

egy járdasziget megépítése szerepelt 

a csomópont északi oldalán, ami azt 
jelentené, hogy az Árpád téri körfor­

galomtól 80 méterre újabb gyalogát­

kelő jönne létre. Ehhez a burkolatot 

sem kellene szélesíteni. Valamennyi 
képviselő igennek szavazott a gyalo­

gátkelőhely felfestése kapcsán.
A polgármester márciusban megin­
dítja a kijelölési eljárást a közlekedési 

hatóságnál. Kedvező elbírálás esetén 

a tervezés és az engedélyeztetés ha­
tárideje május vége. így nyáron már 

talán zebrán sétálhatunk át a Petőfi- 

szigetre vezető hídra. BAJAI TV
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TRILÓGIA Megtelt a Turisztikai Központ nagy­
terme Reisinger János irodalomtörténész Mun­
kácsy Mihály: Krisztus Pilátus előtt című 
monumentális festményéről tartott előadására. 
Amint Czifra Erika, a Baja Marketing Kft. műve­
lődés-szervezője köszöntőjében elmondta, az 
előadás Munkácsy három világhírű alkotása, a 
Krisztus trilógia első festményéről szól, melyet 
két további előadás követ majd az Ecce homo 
(íme az ember) és a Golgota című alkotásokról.



Nyílt árverés Baja^ttS
/ Vagyon zrt.

A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, Árpád 
tér 1.), mint nyílt árverést kiíró szerv meghirdeti az alábbi piaci árusító­

hely tartós helyhasználati jogának megszerzését:

Nyílt árverésre:

Helyrajzi szám Cím Megnevezés Min. bérleti díj 
(bruttó Ft/hó)

127-es számú 
árusítóhely

6300 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2.755,-

128-as számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2755,-

160-as számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2755,-

297-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2.295,-

299-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2.295,-

302-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2.295,-

303-as számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2.295,-

318-as számú 
árusítóhely

6300 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2.755,-

324-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2.755,-

Pályázat benyújtásának módja, határideje: írásban, 2017. április 8., 9 óra

Helyrajzi szám Cím Megnevezés Min. bérleti díj 
(bruttó Ft/hó)

304-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2-755,-

305-ös számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2.755,-

306-os számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2.755,-

307-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2.755,-

585-ös számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 4.590,-

585-ös számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 10.710,-

534-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 7.650,-

549-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 13.390,-

550-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 13.390,-

Pályázat benyújtásának módja, határideje: írásban, 2017. április 15., 9 óra

Pályázat benyújtásának helye: 6500 Baja, Szenes utca 1., piaci iroda 
További információ:
www.bajavagyonzrt.hu, 79/523795, bajaipiac@bajavagyonzrt.hu, 
valamint Szenes utca 1. sz. (hétfőtől szombatig: 8-12 óráig).

www.baja.hu • www.baja.hu

Büszkék lehetünk 
egymás kultúrájára
NAGYBARACSKA Harmincadik alkalommal találkoztak a térség nép­
táncosai, a jubileumi rendezvényre nyolc település mintegy 300 tán­

cosa érkezett. A XXX. Gyermek és Ifjúsági Néptánctalálkozóra szinte 
teljesen megtelt szombaton a művelődési ház nagyterme.

- Nagybaracskán fontos a hagyományőrzés - mondta Bőgi István András 
polgármester. - A mostani rendezvénnyel szeretnénk megköszönni az el­

múlt 30 évet mindazoknak, akik támogattak bennünket a munkájukkal. 

A rendezvényen külön köszöntötték Zsigó Róbertét, Baja és térsége or­
szággyűlési képviselőjét. - Ma sok bácskai néptáncegyüttes érkezett 

Nagybaracskára. Soknemzetiségű térség a miénk, a nehéz időkben min­
dig számíthattunk a másikra. Büszkék lehetünk egymás kultúrájára.

A táncgálán még egy évfordulót megünnepeltek: dr. Nagy Attila Lajos 
háziorvos 35 évvel ezelőtt kezdte el a betegellátást. - Köszönet az ün­
nepség szervezőinek és természetesen a betegeknek, akik mindig bíz­
tak bennem - fogalmazott a háziorvos.
- A két évforduló összekapcsolható - hangsúlyozta Nagybaracska pol­

gármestere. - A háziorvosi szolgálat és a néptáncgála is egy olyan dön­
téssel indult, amellyel elkezdődött egy szolgálat. Köszönjük az alázatot, 

valamint a korábban meghozott döntést mindenkinek.

A mi Délvidékünk - könyvben
Szép kivitelezésű album Lelbach Gyula legújabb kiadványa, a Volt egyszeregy 
Délvidék-Társas élet és agarászát a régi Bácskában, mely kedvezményes áron 
vásárolható meg Baján, a Szentháromság téri Tourinform Irodában. A szerző 
(maga is egykori gazdag földbirtokos család leszármazottja) olyan letűnt vi­

lágba kalauzolja el az olvasót, amely iránt örökös nosztalgiát érezhetünk, mi­

közben nem is áll tőlünk annyira távol, hiszen a kiadványban bemutatott régi 

nemesi famíliák között a bajaiak is találhatnak ismerős neveket.

A személyes kötődésnek és az alapos kutató munkának köszönhetően a tör­
ténelmi tényeken túl a könyv számtalan családi anekdotát feldolgoz, gazdag 
képanyaggal illusztrálva. A könyvet lapozgatva kicsit úgy érezhetjük, mintha 

Mikszáth Kálmán és a Noszty fiú idejében sétálnánk, azokkal a dzsentrikkel és 
mecénásokkal találkoznánk, akik mozgalmassá, izgalmassá, színessé tették a 
kort, amelyben éltek. Érdemes elmélyülni ebben a világban, kicsit közelebb ke­

rülve a tőlük kapott szellemi örökséghez.

Rácsodálkozás, titok, áhítat címmel tart előadást Binszki József
plébános a Belvárosi Közösségi Házban (Széchenyi utca 4-6.) március 

29-én, szerdán 15.30-tól. Szervező a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
bajai csoportja. A belépődíj önkéntes adomány.
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában.

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131-

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a Szent Balázs iskolában, a Fló­

rián utca 20-24. szám alatt.

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik szerdáján 16-17 

óra között fogadóórát tart a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/886- 

224-es telefonszámon.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15-

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független), a 9. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap második keddjén

17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a 

Magyarországi Németek ÁMK-jában. 

Telefonszám: 20/9-325-125 (más idő­

pontokban is).

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-ös számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a Szent Balázs iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

A Bajai Cigány Önkormányzat minden 

hónap utolsó péntekén, 11-12 óra kö­

zött, a IV. körzet tanya 71/A. szám 

alatti irodában tart fogadóórát.

VÉRADÁS Április 4-én, kedden 13-17 órakor 

véradást szervez a Vöröskereszt bajai szerve­

zete a Bácskai Kultúrpalotában. Várják a segí­

tőkész donorokat!

Gyorsabban bevethető egységek

Simicskó István beszédet mond a hercegszántói bázis átadásán

HERCEGSZÁNTÓ Elkészült a déli határ védelmében részt vevő katonák 

elhelyezésére szolgáló négy határvédelmi bázis. Az utolsót március 20- 

án, hétfőn adták át Hercegszántón. Simicskó István honvédelmi mi­
niszter a helyszínen azt mondta, hogy az egyenként 150 katona 

elhelyezésére alkalmas bázisok hatékonyabbá teszik Magyarország déli 

határának védelmét, mivel a feladatok elvégzéséhez közelebb tudják 
elszállásolni őket. Az egységek így gyorsabban bevethetők.
A Magyar Honvédség négy határvédelmi bázisának (kelebiai, bácsalmási, ma­
daras!, hercegszántói) kiépítését ősszel kezdték meg. A táborokban a kato­

nákat négyszemélyes, elektromos fűtéssel és klímaberendezéssel felszerelt 
lakókonténerekben szállásolják el. A mintegy 90 konténerből álló bázison a 

lakóegységeket mosdó, tusoló, teakonyha és mosókonyha, társasági helyiség 

és konditerem egészíti ki. Ha szükséges, a konténerekre egy emeletet rá lehet 
építeni, így a befogadóképességük a duplájára növelhető. MTI

Egészségfejlesztési iroda
A Bajai Szent Rókus Kórház Egészségfejlesztési Irodája március 27-én indítja a 
Fogyi klubot, valamint folyamatosan elérhető az Életmód tanácsadás program.

EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI
IRODA

H-6500 Baja, Rókus u. 10. 
Tel: 79/422-233, Fax: 79/425-575 

Mobil: 20/330 1166 
efiba)a(g>ba|akorhaz.hu

LÉPJEN A TETTEK MEZEJÉRE

FOGYJON VELŐNK!

A bajai EgészségFejlesztésI Iroda által szervezett

INGYENES

FOGYI - KLUB
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Kossuth nyomában, a nagyvilágban
TÖRTÉNELEM Viharos magyar történelmünk 
sokat köszönhet az elbukott, de dicsőséges 
szabadságharc túlélőinek és menekültjeinek, 
akik külföldön öregbítették a magyarok hír­
nevét. Mindez azon a rendhagyó történelem- 
órán derült ki, amelyre március to-én várták 
az érdeklődőket a Bácskai Kultúrpalotába.

Ismét városunkba látogatott a Magyar Emléke­

kért a Világban Közhasznú Egyesület elnöke, dr. 
Messik Miklós és tagja, dr. Deák Piroska. A sza­
badságharcos emigráció emlékhelyeit, Kossuth 

Lajos és további magyar hősök nyomait mutat­
ták be képes összeállításban. Az előadókat Fer- 
csák Róbert polgármester nevében is üdvözölte 

Szabó Hajnalka önkormányzati képviselő, Szé­
chenyi Istvánt idézve: „Tiszteld a múltat, hogy 
érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn.” Is­

mertette: a mintegy húszéves múltra visszate­
kintő egyesület célja, hogy minél szélesebb 

körben megismertesse a hazai és külhoni magyar 

emlékeket. Baján már Bartók Béla és Széchenyi 

István alakját is felidézték előadások keretében. 
Dr. Messik Miklós elmondta: az azóta elhunyt 

Sütő András erdélyi író javasolta neki, hogy kuta­
tásait és az összegyűjtött magyar vonatkozású 
emlékeket ossza meg minél többekkel. így hívták

életre az egyesületet, amely mintegy 22 kiállítás­
sal, 16 kisfilmmel, több kötettel és emléktáblával 

gazdagította a magyar történelemkutatást. 

Jelen előadás főként az 1848-49-es szabadság- 

harc bukása után emigrációba kényszerülő Kos­
suth Lajos és társai útját követve mutatta be 

mindazokat a helyeket, ahol az államférfi meg­
fordult. Kitért további szabadságharcosokra, pél­

dául a bajai Mészáros Lázárra és Türr Istvánra is.

Mindezt erősítette lapunk munkatársa, dr. Gál 
Zoltán (Baja díszpolgára) előadása. Felidézte, 
hogy a bajaiak az 1848-as események hírére 
azonnal a szabadságharc ügye mellé álltak, 

még a város harangjait is felajánlották Kossuth 

Lajosnak ágyúöntés céljára.
A Kossuth-emlékhelyeket bemutató fotókiál­

lítás április 10-ig tekinthető meg a Bácskai Kul­
túrpalota galériáján. SÁNDOR BOGLÁRKA

A Szent Ágota
Gyermekvédelmi Szolgáltató

NEVELŐSZÜLŐKET 
KERES

Ha szeretné vállalni

gyermekvédelmi gondoskodásban élő gyermekek 

nevelését és képes szeretetet, 

biztonságot nyújtani a rászoruló gyermekeknek, 

akkor jelentkezését várjuk a:

neveloszulo.jelentkezes@szentagota.hu
e-mail címen.

További információt 
az alábbi telefonszámon kaphat:

06/20/946-10-05

/tóota G,
/ X e '

Szí. Ágota

Vozs''

TIPO CSALÁDI MODELLEK MÁR 3 990 000 FT-TÓL.
FEDEZZE FEL AZ ÚJ FIAT TIPO MODELLEKET KIVÉTELESEN TÁGAS BELSŐ TÉRREL. 
FEJLETT TECHNOLÓGIÁVAL ÉS A LEGMODERNEBB BIZTONSÁGI FELSZERELTSÉGGEL.

KERESSE TOVÁBBI EGYEDI KEDVEZMÉNYINKET 
A FIAT NYÍLT NAPOKON 2017. FEBRUÁR 16-25. KÖZÖTT!

TT A iwww itWlfWÓ WJto

KB AUTOTEAM KFT. FIAT MÁRKAKERESKEDÉS ÉS MÁRKASZERVIZ
KISKUNHALAS, KECELI ÚT 19-23. TEL: 77 422 596; WWW.KBAUTOTEAM.HU

NEM KELL SOK 
HOGY SOKAT KAPJ 

A KÉNYELEMBŐL
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RENAULT
Passion for life.

új
Renault MEGANE
Technológia a siker útján

4. , ív

\ •

Már 4 299 000 Ft-tói
Kiemelt flottaajánlatok már az első céges autóra is.

A? ,iirinl.it 20170i> 01 töl visszavonAsiq vagy a kosziét ereiéig érvényes, magánszemélyok részére használt autó beszámítással vagy céges megrendelés esetén 
A feltüntetett v : ife '<>• 114 verzióra vonatkozik Megane Megane Giandtout o Megane GiandCouoé vegyes fogyasztás 1/100 km 5.7 6.4 CO, kibocsátás 
g km 45 144 Nt DC ciklus szerint. A feltüntetett üzemanyag-fogyasztás, illetve CO. kibocsátás a mindenkor hatályos szabályok által előírt mérések eredményei, 
fi-« -/h. I ok I >i os feltételekről érdeklődjön mátkakor skedésünkbenl A képei láthat! autók Ilin .ztraciuk

GIF& 0 H O renault.hu

AUTÓ-BÁCSKA Kft.
6500 Baja, Monostori út 53. • Tel.: 36 79/520-740
www.autobacska.hu
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Új feladatok a Bajai Járási Hivatal 
Földhivatali Osztályán január i-től
Módosult a családi gazdaságokról szóló rendelet. A családi gazdaságok nyil­

vántartásba vételével, módosításával, törlésével kapcsolatos feladatokat a 

Bajai Járási Hivatal Földhivatali Osztálya látja el. Azon családi gazdaságok nyil­
vántartásával kapcsolatos feladatokat végzi, amelyeknek a központja a Bajai 

Járási Hivatal illetékességi területén van. Az ügyfelek a kérelmeket ügyfélfo­
gadási időben a Földhivatali Osztályon (Baja, Árpád tér 1.) adhatják be.

Év elejétől a bajai Földhivatali Osztályhoz kerültek a mezei őrszolgá­

lattal és a mezőőrökkel kapcsolatos feladatok. A rendőrséggel közö­
sen végzi a mezőőrök szakmai felügyeletét.

A Földhivatali Osztály a jövőben ellátja az őstermelői igazolványok jogszerű 
használatának ellenőrzését. Ellenőrzi az őstermelő által közölt és nyilvántar­
tásba vett adatok és nyilatkozatok valódiságát is. Helyszíni szemlét végezhet 

a piacokon, illetve a termékek előállításának, raktározásának helyszínén.
DR. SZENORADSZKI ENDRE JÁRÁSI HIVATALVEZETŐ

Bajai anyakönyvi hírek
Születtek, 2017. március 2-15. között 
anyakönyvezettek: Debella István 
(Anyja neve: Debella Erika) Baja, Kuli­

mák Krisztina (Kulimák Andrea) Bá­

csalmás, Szőke Benedek (Fűzi Virág) 
Szekszárd, Korhecz Olivia (Kaszt Haj­

nalka) Baja, Manhalter Izabella (Tom- 
csányi Dalma) Bácsalmás, Tóth Patrik 
István (Tóth-Apáti Erika) Érsekcsanád, 

Ignácz Amira (Marton Virág) Katymár, 

Ignácz Nimród (Marton Virág) Katy­

már, Orbán Botond (Köntös Hajnalka) 
Dunaföldvár, Varga Máté József (Rei­
ter Judit) Felsőszentiván, Garisa Milán 

Mihály (Kiss Tímea) Gara, Raska Niko­

lett Hanna (Pálinkás Alexandra Tímea) 
Baja, Tot Oszkár (Serfőző Szilvia) Ma­

daras, Hujbert Lilien (Bajusz Erika) 

Dávod, Czár Dominik (Pohl Anett) Ne­
mesnádudvar, Gáspár Mihály (Sipos 

Katalin) Baja, Homok Botond (Gellai 
Dóra) Baja, Antal Enikő (Pázmány Ma­

rianna) Csátalja, Medvezczki Sára Zoé 

(Szécsényi Mónika) Decs, Vedelek 

Luca (Faragó Mónika) Baja. 
Házasságkötés 2017. március 2-án: Ács 

Tibor és Czicze Andrea, Farkas Bálint 

és Farkas Luca. Március 7-én: Pekanov 
Zsolt és Kubatov Ágnes. Március 9én: 

Tamás Lajos Ferenc és Kővári Krisztina. 

Március 11-én: Varga Tamás és Rigó 
Zsanett Éva, Nievel Lajos Csaba és Kris­

tóf Dóra, Vidovity Tamás és Szilveszter 

Ramóna Zsuzsanna, Köller Milán és 
Vidra Ágnes Judit.

Meghaltak, 2017. március 2-15. között 

anyakönyvezettek: Somogyi Antalné 
(születési név: Tüske Erzsébet) 87 

éves tataházi, Aradi István 75 éves bá­

csalmási, Burányi Imre 65 éves ma- 
darasi, Pólyák Mihály 85 éves bajai, 
Furu Jánosné (Horváth Márta) 89 

éves bátmonostori, Végvári Istvánná

(Horváth Éva) 79 éves bajai, Kenderesi 

Mihályné (Tüske Rozália) 92 éves ta­
taházi, Francsovics Józsefné (Öszte- 

reicher Magdolna) 93 éves 

bácsbokodi, Nagy Miklós 86 éves 
bajai, Novák István 74 éves bajai, Pilisi 
Xavémé (Márity Ilona) 87 éves érsek- 

csanádi, Pap Sándor Jánosné (Borsos 
Mária) 85 éves bácsalmási, Lipka 
Györgyné (Lakatos Etel) 90 éves, 

Rideg Lászlóné (Bodó Erzsébet) 65 
éves vaskúti, Fodor Zoltánná (Árva 

Róza) 85 éves sükösdi, Benedek Jó­

zsef Sándomé (Csepregi Erzsébet) 88 

éves bajai, Varga János 78 éves her­
cegszántói, Pásztor Antalné (Varjas 
Mária) 80 éves rémi, Rasztik Andrásné 

(Kudlimann Mária) 83 éves mélykúti, 

Báló Lászlóné (Szász Mária) 72 éves 

rémi, Szűcs István 91 éves bácsbor- 

sódi, Gyarmati Pál 91 éves dávodi, Ka­

pitány Mihály 93 éves felsőszentiváni, 
Stalter Mihályné (Valkai Paulina) 90 

éves bajai, Rimpf Józsefné (Schmidt 
Katalin) 95 éves bajai, Nuszpl Rezsőné 

(Németh Mária) 73 éves bátmonos­

tori, Hömyéki Imre Géza 87 éves ér- 
sekcsanádi, Sója Imréné (Lasancz 
Jolán) 91 éves mélykúti, Turfitt Lajos 

Istvánná (Horváth Katalin Mária) 90 

éves bajai, Bata Imréné (Mulati Jolán) 

92 éves bácsalmási, Sütő József 87 
éves dunafalvi, Schindler Antalné (Sza­
badföldi Gizella) 83 éves császártöl­

tési, Kincses Ferenc 77 éves sükösdi, 
Éder Mátyásné (Walter Magdolna) 78 

éves császártöltési, Sziebert Jánosné 
(Pécs Irén) 87 éves bajai, Mikosevics 

Jánosné (Egri Julianna Ilona) 83 éves 

bajai, Horváth János 95 éves vaskúti, 
Dittler Ferenc Emilné (Hinterreiter 

Klára Márta) 87 éves bajai, Sákán Mi­

hály 79 éves csávolyi lakos.

Több rendőr 
az utakon

www.evca.hu

k

NATUR TERMEKEN 
szaiappan

mirdőtusi 
dezodor 

testápoló 
ajakápold 

arc szerűm

A hirdetés bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdobombát.

KÖZLEKEDÉS Gyorshajtás, a biztonsági öv mellőzése és ittas vezetés. 

Ezek a tragédiával végződő közúti balesetek legfőbb okai. Az elmúlt év 
hasonló időszakához képest, január 1. és február 28. közötti periódust 
tekintve nőtt a halálos balesetek száma a megyében. Nyolc halálos bal­
eset történt, három esetben nem használták a biztonsági övét. Putnik 

Zoltán rendőrhadnagy elmondta, szerencsére Baján idén még nem tör­
tént halálos baleset, de március 10-12. között az itteni kapitányság mun­
katársai is fokozottan ellenőrizték az autósokat.

„Fokozottabban odafigyeltek az ittas vezetők kiszűrésére, a gyorshaj- 

tókra, valamint a passzív biztonsági eszközök használatának helyessé­

gére. Az elmúlt napokban nem történt személyi sérüléssel járó közúti 
baleset a bajai rendőrség illetékességi területén. A fokozottabb ellenőr­

zések idején nyolc járművezetőnél merült fel ittasság gyanúja." 

Hozzátette: jellemző baleseti ok a kerékpárosok és a gyalogosok kö­
rében a láthatóság hiánya. A rendőrség a megelőzés érdekében rend­

szeresen szervez előadásokat, oktatásokat, programokat. De a 
megelőzéshez tartozik a fokozott rendőri jelenlét is. BAJAI TV

MUFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika 
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

Bajai szolgáltató 
a bajaiakürt

56 db análógrTV'clatoma 
130 db;diqitá»s*TvJosatoma 
több mint 20 digitális HCXcsatorna

20/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AKCIÓ 1 év határozott Idejű , 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

Bajanet Kft. Baja. Alkotmány 3 
Nyitva: H-P 8-16-ifl

79/420-695, 20/565-41-30 mfoQbajanat.hu
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A Koch-borászat nyerte a mustrát

________

DÜSSELDORF A Koch-borászat a PAR Wine Award International verseny 

Top Gold elismerése (Villányi Csanád Cuvée) mellett két arany- (Villányi 
Cabernet Sauvignon Classicus, Cabernet Sauvignon Prémium) és egy 
ezüstmedált is kapott a nemzetközi bormustra március 19-i díjátadóján, tu­

datta Kiss Eliza kiemelt borágazati feladatokért felelős miniszteri biztos. 
„A Koch-borászat régóta foglalkozik azzal, hogy a hagyományos sző­
lőtermesztést át tudja állítani ökológiai gazdálkodásra. Közel 30 hek­

táron már vegyszermentesen gazdálkodnak.” A minisztérium kiemelt 
figyelmet fordít a szőlőfajtákra. Céljuk, hogy a magyar borok minél 

több nemzetközi versenyen szerepeljenek, és a nemzetközi poron­
don is ismertté váljanak.

:<*# *

Bácskai borok versenye

BAJA Idén is megrendezi a Kertba­

rát Klub a Bácskai borok versenyét, 
kapcsolódva a Jánoska-eresztés 
hagyományőrző programhoz. 

Nevezési feltétel: fajtánként egy 
palack bor leadása, fajta és évjá­

rat megjelölésével (0,75 vagy 1 
liter, kétévesnél régebbi borral 

nem lehet nevezni).

Nevezési díj: 700 Ft+mintánként 

100 Ft. Kertbarát klubtagoknak: 
400 Ft+mintánként 100 Ft.

Borok átvétele: április 18. (kedd), 
16-18 óráig és április 19. (szerda), 10- 
14 óráig.

Helyszín: Belvárosi Közösségi Ház. 
A borverseny április 19-én, szer­
dán 14 órakor kezdődik szakmai 
bírálóbizottsággal. Eredményhir­

detés május 20-án, szombaton, a 

Jánoska-eresztés ünnepség kere­
tében, a Petőfi-szigeti nagyszín­

padon, tudatta Sama Mária, a 
Kertbarát Klub Elnöke.

Nyílt árverés Baja's$gjfe
/ Vagyon zrt.

A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, Árpád 
téri.), mint nyílt árverést kiíró szerv meghirdeti az alábbi piaci árusító­

hely tartós helyhasználati jogának megszerzését:

Nyílt árverésre:

Helyrajzi szám Cím Megnevezés
Min. bérleti díj 
(bruttó Ft/hó)

553-as számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 17.215,-

555-ös számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 12.240,-

557-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 12.240,-

561-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 11.095,-

562-es ^zámú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 9.180,-

563-as számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 9.180,-

565-ös számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 11.095,-

570-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 10.710,-

Pályázat benyújtásának helye: 6500 Baja, Szenes utca 1. Piaci iroda 

Pályázat benyújtásának módja, határideje: írásban, 2017. április 22., 9 óra 

További információ:
www.bajavagyonzrt.hu, 79/523*795, bajaipiac@bajavagyonzrt.hu. 
Személyesen hétfőtől szombatig, 8-12 óráig.

Óvoda és iskola között
OKTATÁS Zajlik az új Nemzeti 

Alaptanterv szakmai egyeztetése. 

A köznevelési kerekasztal felve­
tését támogatja a kormány: 2019- 

től bevezetnék a kilencedik 

osztályt az általános iskolákban. 

Az eredményes iskolai munkához 
testi, lelki és szociális érettség 

egyaránt szükséges. Az óvodában 

a gyerekeknek nagycsoportos ko­
rukig el kell jutniuk oda, hogy 20- 

30 perces foglalkozáson egy 
helyben ülve dolgozzanak fel té­

mákat. Az iskolaérettséghez hoz­
zátartozik a közösségi nevelés, 

ami az érzelmi, szociális területe­
ket érinti, az anyanyelv és az ér­

telmi képességek fejlesztése, 

valamint a téri tájékozottság is.

A köznevelési kerekasztal szakmai 
vitára bocsátotta az új nemzeti 
alaptantervet, aminek része egy ki­
lencedik osztály bevezetése.

Ennek célja az alapkészségek fej­

lesztése lenne. Palkovics László 
oktatási államtitkár: „A kormány 

azt az opciót tartja követendőnek, 
ahol a plusz egy év az óvoda és az 
iskola közé épül be. A plusz egy 

évnek úgy kell megjelenni, hogy 

szerves részét képezze a kötele­
zően három éves korban elkez­

dődő óvodáztatás! rendszernek.” 

A tartalmi szabályozás célja, hogy 
hatékony tanulásra tanítsák meg a 

gyerekeket, de felülvizsgálnák a 
pedagógus továbbképzést is.
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ÚSZÁS A nemzetközi (Eb és vb) i 

szintidőket vette célba 800 és 1500 ; 
gyorson Kalmár Ákos, a Bajai Spar- i 
tacus SC úszója a belgrádi nemzet- I 

közi versenyen. Nem jött össze, : 

amiben szerepet játszott a megfe- \ 
lelő riválisok hiánya is. Legközelebb : 

Hódmezővásárhelyen versenyzik.

LABDARÚGÁS Súlyos veresé­

get szenvedett a Bajai LSE a Megye 

1.18. fordulójában: Kecskeméti LC- 
Bajai LSE 6-1 (3-0). A szépítőgólt 

Nagy Előd szerezte a 87. percben. 
Március 18-án, a Rónai Sándor mű­

füves pályán a Bácsalmás ellen 0-2- 

ről fordítva, emberhátrányban 3-2-re 

nyert a Baja Nébl, Nagy és Holczer 
találatával. A BLSE március 25-én, 
szombaton 15 órakor az Akasztó 

ellen játszik, ismét hazai pályán.

BIRKÓZÁS Kiskunhalason rendez­

ték meg a kötöttfogású diákolimpia 
területi fordulóját. A Bajai Birkózó 

Club színeiben induló Novák Norbert 
(29 kg), Gregus Barnabás (46 kg) és 

Magosi György (85 kg) ezüst-, míg 
Varga Olivér (+85 kg) bronzérmet 
nyert. Március 25-én, a diákolimpia 

országos döntőben Novák és Gregus 

képviseli majd a bajai klubot.
Az U23-as Európa-bajnokságra ké­

szülő Püspöki Patrik (85 kg) meg­

sérült egy várnai emlékversenyen, 

így a 7. helyen végzett.

IV---y-"

függggts x jjg

Makulátlan mérleg a Bundesligában
ÖKÖLVÍVÁS

Hibátlanul teljesített Gálos Roland, a Mogyi Felsővá­
rosi Ökölvívó SE Baja sportolója a német első osz­
tályban, a Bundesligában. Ötödik mérkőzésén is 

fölényes győzelmet aratott, ezúttal a lett Gvido Be- 
luns ellen. Már az első menetben padlóra küldte el­

lenfelét, KO-val nyert a bajai ökölvívó! Megverte 
tehát a két német korosztályos válogatottat, az iraki 

versenyzőt, aki Ázsia bajnoka, a török sportolót, majd 

ötödik mérkőzésen a lett származású bokszolót.

Március 18-19-én, Nagyberkiben nemzetközi tornán 
vettek részt a bajaiak. Ott a klub feltörekvő tehetsé­

gei is ringbe szálltak. Rácz Patrik, Zarándó Péter (ser­
dülő), Kornóczi Sándor, Balogh Ádám (junior) és 

Romsics Roland (ifjúsági) teljesítményével is elége­

dett volt Gálos Tamás edző.
Gálos Roland következő németországi versenye áp­
rilis 22-én Berlinben lesz, majd április 29-én Nordha- 

usenben lép ringbe.

Vereségek
KOSÁRLABDA Az éllovas Veszp­

rém vendége volt március 10-én a 

Bácska B-csoportos csapata. A 
tisztes helytállás volt a cél. Sajnos 

nem borult a papírforma, a Veszp­

rém 100-67-re győzött.
Az alapszakasz utolsó előtti hazai 
bajnoki mérkőzésén a Bonyhádtól 

kapott ki 85-75-re a Baja. A hazai 
szurkolók egyedül annak örülhet­

tek, hogy a bajnokságban először 
játszott hazai pályán Ágfalvi Bálint 
csapatkapitány, aki Achilles-ín 

műtét után tért vissza a pályára. „A 
motiváltabb csapat nyert. Utóbb ki­

derült, hogy a Bonyhádnak is kell a 

győzelem, hogy a hazai pálya meg- 

; legyen nekik a rájátszásban. Nem 
i pörögtünk fel az első félidőben.” 

j Az alapszakaszból két forduló van 
i hátra (PVSK elleni idegenben és a 
I Fehérvár ellen ittohn), majd kez- 

i dődik az alsóházi rájátszás.

metm/

félMARATOM

FUTÁS A VII. Kikelet Félmaraton 

futóverseny miatt az alábbi útzárá- 

sokra, forgalomkorlátozásokra 

lehet számítani április 1-én. 

13.45-14.30 a Petőfi-sziget teljes te­
rülete (majd 17 óráig részleges for­
galomkorlátozás). 13.50-14.10 
Szentháromság tér. 14-14*15 Tán­
csics utca-Martinovics utca-Árpád 

tér. Továbbá 14.25-16 óra Daru 
utca-Futrinka utca. Félpályás útzár 

a Szeremlei utca egyes szakaszain. 

14.20-16.15 Részleges forgalomkor­
látozás várható a Halászparton.

A rendezőség kéri a lakosság szí­
ves megértését!

KARATE Sikeresen szerepeltek a 
szentesi Diákolimpián a bajai kyo- 

kushin karatékák. Kém Róbert 15 fős 
csapattal nevezett, Vaskútról is ér­

keztek harcosok. A bajaiak egyetlen 

aranyérmét Bíró Botond szállította. 

A vaskúti dojo tagja, ahol Hencz Zol­
tán irányítja a szakmai munkát.
A Diákolimpián Antal Péter ezüst­

érmet nyert, míg Hazafi Laura, 
Farkas Brendon, Csíki Alex és Kri- 
zsák Balázs bronzérmet szerzett. 
A bajaiak április elején Görögország­

ban, május végén pedig a romániai 

világbajnokságon szerepelnek.
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Aranyat ért a hazai rendezés

FUTSAL/LABDARÚGÁS Tornát ren­

dezett március első hétvégéjén a 

Labdarúgás Utánpótlásáért Alapít­

vány. Az U-13-as korosztály megyei 
futsal döntőjén tíz csapat lépett pá­
lyára. Az egyik ötös csoport az 
MNÁMK, a másik a vaskúti iskola 

Sportcsarnokában játszott. A LUA 

két gárdával szerepelt a döntőben. A 
4+1 fős játék Baján nem megszokott, 

de edzéseken sokat gyakorolták a 
futsalt, így nem okozott gondot a kü­

lönleges szabályrendszer. A LUA „A” 

csapata pontveszteség nélkül nyerte 
meg csoportját, míg a fiatalabbakból 
álló „B” gárda nagy küzdelemben 

szorult a harmadik helyre.

Goretich Krisztián szakmai vezető

(Labdarúgás Utánpótlásáért Alapít­
vány): „Nem az eredményeket 

nézem, hanem a játékot. Fontos, 
hogy a gyerekek kreatívak és gyorsak 
legyenek, minél több jó megoldást 

mutassanak be. Játékhelyzetben ta­
nulják meg a futballt. A futsal nagyon 
jó az összes korosztálynak.”
Több csapat remek teljesítményt 

nyújtott, látványos mérkőzéseket 
vívott. Nívós csapatok jöttek Bajára 

a megyéből, emelte ki Nagy 
György, az alapítvány elnöke.
A LUA fiataljai az elődöntőben a 

Kecskemétet, míg a fináléban a 
Kiskunhalast győzték le. így az or­

szágoson döntőben Baja képvi­
selheti Bács-Kiskun megyét.

Serdülő leányok

KÉZILABDA A Bajai KSE felnőtt csapata Kalocsán 31-23-ra kapott ki, majd már­

cius 19-én döntetlent játszott hazai pályán a Nagyatáddal (25-25). Góllövök: 

Mészáros Dávid 7, Pasajlic Novica 5, Pavlovic Milovan 4, Zapletán Csaba 3, 
Krec Jugoszláv és Goldberger Marcell 2-2, Heller Milán és Kanuric Nenad 1-1. 
A leány serdülő gárda Siófokon kezdte meg a tavaszi helyosztó fordulót az or­

szágos bajnokságban. Siófok-Bajai KSE 21-29. Edző: Tamasi Edit. A serdülő fi­
úknak viszont nem sikerült hazai pályán megszerezni a 2 pontot a Siklós ellen. 

A junior csapat megszerezte a várva várt győzelmet: Bajai KSE-Rinyamenti KC 

31-25. Gál Géza edző jól mozgatta csapatát. Góllövők: Goldberger Marcell 17, 
Tutuc Erik 7, Kazal Krisztián 3, Mizsei Erik és Pető Dorián 2-2.

A lányoknak jobban ment

CSELGÁNC A bajaiak közül Szigetvári Mercédesz (+78 kg) arany-, míg 

Béres Vince (55 kg) bronzérmet szerzett a junior országos bajnokságon. 

Győrszentivánon március 18-án Tóth Eszter (48 kg) ötödik, Perger Ivett (52 
kg) hetedik, Katzenmajer Kíra (57 kg) ötödik, Burai Martin (66 kg) kilence­
dik, Őri Csanád (73 kg) pedig ötödik lett. Edző: Hammer Erik, Radics Attila.

Verseny verseny hátán
Un*—I

A Nagykőrösön versenyző bajai cs;

CSELGÁNCS Alii. Kőrös Kupán 3 or­

szág 60 egyesülete és közel 400 ver­
senyzője vett részt. A Mogyi Bajai 

Judo Club eredményei. Diák C: 
Sztankov Panni 33 kg 2., Szöllősi Lili­
ána 36 kg 3., Kothencz Keve 33 kg 3., 

Csiszer Csaba 33 kg 5., Illés Máté 45 

kg 5. Diák B: Lajdi Csaba 38 kg 7. Diák 
A: Csete Emma 41 kg 4., Regajz Fe­
renc 41 kg 3., Mezőfi Máté 49 kg 7., 
Péter Ákos 54 kg 3. Serdülő: Dékány 

Kata 52 kg 3., Mohácsi Emese 57 kg 

5., Kovács Koppány 60 kg 3. Edzők: 
Kálmánczhelyi Ildikó, Andrási Barna, 

Hammer Erik, Gergity Roland. 
Siklóson, a serdülő A korosztály Or­

szágos Diákolimpia döntőjében 

több mint 250 fő nevezett. Ered­

mények: 60 kg Kovács Máté Kop­
pány 3. hely, 57 kg Mohácsi Emese 
5. hely. Edző: Hammer Erik.

26 ország 173 versenyzőjével rendez­
ték meg az Európa Open prágai for­

dulóját. A bajai Knetig Emőke (52 kg) 
az első fordulóban kikapott. Szigetvári 
Mercédesz (+78 kg) bejutott a legjobb 
négy közé, de kétszer kikapott, így 

ötödik helyen zárt Edző: Radics Attila. 
36 ország 292 versenyzője részvételé­
vel rendezték meg az Európa Open 

katowicei fordulóját. Végvári Martin 
(66 kg) és Köller Milán (81 kg) első for­

dulóban kikapott. Edző: Radics Attila. 
31 ország 792 versenyzőjével rendez­
ték meg március 11-én az ifjúsági Eu­

rópa Open zágrábi fordulóját. Baját 

Tóth Eszter (48 kg), Katzenmajer Kíra 
(57 kg), Andrási Gellért (50 kg) és 

Vida Gergő (81 kg) képviselte. Az első 
fordulót csak Katzenmajer Kíra élte 

túl, majd két vereséget szenvedett. 

Edző: Hammer Erik.

KARATE Remekeltek Kókán, az országos bajnokságon a bajai wadoryu 
karatékák. Major Tamás csapata három arany-, két ezüst- és két bronz­
érmet szerzett a közelgő Európa-bajnokság főpróbáján. Hét bajai indult. 

Iszics Edina kümitében első, katában pedig második helyezést ért el. 

Major Nóra a felnőttek között nyert aranyérmet, a harmadik bajnoki 
címet Horváth Dominik szállította. Szittya Tamás ezüstérmet szerzett, 

míg Hepe Balázs küzdelemben és formagyakorlatban is harmadik lett. 
Sensei Major Tamás edző (Baja Wado Karate SE): „Az utóbbi évek egyik 
legsikeresebb országos bajnokságát könyvelhetjük el.”

A romániai kontinenstornára három bajai harcos utazik ki.
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ÉS CSALÁDI NAPOK 4
1

ÁPRILIS 8. (SZOMBAT)

10.30 Ünnepélyes megnyitó
10.45 Népdalcsokor Nagy Alma Virág előadásában
10.55 Garai Aprók - vasi táncok
11.00 A Szent László ÁMK Óvoda műsora
11.10 Garai Aprók - kalocsai táncok
10.00-14.00 Nyuszi Paradicsom Törpenyúl Tenyészet
(nyuszisimogató és látványetetés minden órában)
11.00-14.00 Bográcsozás a szabadban
13.00-16.00 A kert állatai kézműves foglalkozás gyerekeknek 
14.00-18.00 Hétpróbás Ökojátszóházi5.30 Nyereményjáték sorsolás 
16.00 Újdonságok a családi kertben címmel 
előadást tart Dr. Bálint György kertészmérnök

ÁPRILIS 9. (VASÁRNAP)

10.15 Bácska Banda műsora
10.00-12.00 Mesterség bemutató: Nemezelés
10.50-11.20 Közösségi levendula ültetés
14.00 Nálatok laknak-e állatok? rajzpályázat eredményhirdetése
14.00-17.00 Mesterség bemutató: Nemezelés
14.30-17.00 A kert állatai kézműves foglalkozás
gyerekeknek (Szent László ÁMK Óvoda)
15.00 CSIPIKE ÉS KUKUCSI - zenés mesejáték

Kísérő Rendezvények: Kiállítók és vásárosok 
Nálatok laknak-e állatok? (óvodai rajzpályázat kiállítás) 
Városnéző kisvonat • Kerékpárkölcsönzés

Ä ,j&V 5É3 -*■=*- REMÉNY
LOVASISKOLA

tomflníorm Qitofärn1

Itt a medvehagyma szezon. Az erdőkben megjelentek a gyűjtők, de a pi­

acokon is kapható már a gyógynövény. Idén is kijelöltek kímélet! terü­

leteket, ahol tilos a kereskedelmi célú szüretelés.
Fontos tudni, hogy állami erdőben, nem védett területen mindenki csak 

saját szükségleteinek megfelelő mennyiségben gyűjthet medvehagy­

mát külön engedély nélkül. Legfeljebb fejenként napi két kilót. Ha va­
laki ennél többet szedne, azt csak az erdőgazdálkodó engedélyével

teheti. Védett területen viszont a természetvédelmi hatóság engedélye 
is szükséges. Ugyanakkor a fokozottan védett területek mellett külön 

kíméled területeket is kijelöltek. Ezeken egyáltalán nincs lehetőség a 
kereskedelmi célú gyűjtésre. Ha valaki a szükséges engedélyek nélkül 

gyűjt nagyobb mennyiséget, feljelentésre és bírságra is számíthat. 
Medvehagyma gyűjtés közben fontos arra is ügyelni, hogy a zacskóba ne ke­

veredjen a hóvirág levele, hiszen az nemcsak keserű, de mérgező is.


